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Eveniment pentru 
Bisericii Ortodoxă Română
Primirea, la Sibiu, a S.S. Patriarhul ecumenic 

Bartolomeos I al Constantinopolului

M âine, ora 17, la Catedrala Mitropolitană din Sibiu, I.P.S. 
Antonie Plămădeală, mitropohtú! Ardealului, va primi pe S.S. 
Patriarhul ecum enic Bartolom e I al Constantinopolului, 
împreună cu o delegaţie de ierarhi şi clerici ai Patriarhiei ecu 
m enice din Constantinopol, precum şi o  delegaţie a Sfântului 
Sinod al B isericii Ortodoxe Rom âne în frunte cu P.F. Pa
triarh T eoctist I al Rom âniei. Cu acest prilej în Catedrala 
M itropolitană se va o fic ia  un polihroniu după care I.P.S. 
Antonie îi va prezenta credincioşilor pe cei doi patriarhi.
Dum inică cei doi patriarhi şi delegaţiile de ierarhi şi clerici 

ce-i însoţesc se vor deplasa la Sf. Mănăstire Brâncoveanu de 
la Sâmbăta de Sus unde, începând cu ora 9, se va oficia  slujba 
de sfinţire a bisericii noi din incinta mănăstirii cu hramul 
Sfinţilor martiri brâncoveni. La ora 10 va începe sfânta li
turghie arhierească prezidată de cei doi patriarhi. 

_________________________________________ Ion Onuc NEM EŞ ,
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Mai bine mai târziu decât nicio

dată, zice vorba înţeleaptă a 
românului. Aşadar, cu destulă 
întârziere - în bună parte motivată 
obiectiv - un guvern post
revoluţionar nu cedează în faţa 
presiunilor nelegale şi absurde ale 
unor categorii de salariaţi. Mai 
bine' zis nu mai cedează în faţa 
ambiţiilor nemăsurate de putere 
ale unor aşa zişi lideri sindicali, 
în majoritate iluştri necunoscuţi, 
autoproclamaţi aproape sau aleşi 
după sistemul original „cine-i 
primul ia voturile”, care fluturând 
în faţa celor ce transpiră muncind 
lozinci ultrapopuliste şi perspec
tiva unor salarii mari fără muncă 
şi criterii de departajare valorică 
nu fac altceva decât să atenteze

grav - prin nerespectarea legii şi re
gulilor grevei - la fragilul stat de 
drept românesc. Atitudinea fermă a 
guvernului Văcăroiu vizavi de gre
vele minerilor şi mecanicilor de lo
comotivă merită aprecierea opiniei 
publice. E bine că, 
şi măcar în ceasul al 
12-lea, cineva îşi 
asumă răspunderea 
de a stopa transfor
marea democraţiei 
în anarhie şi dictatură semi sau 
cvasi proletară. Aceasta reprezintă o 
premieră în viaţa socială româneas
că pe care orice om de bună credinţă 
şi cu simţul măsurii o va trprecia 
cum se cuvine.

Cea de a doua, la fel de 
îmbucurătoare, este modul tranşant

în care domnul Dan Mircea Popes- 
cu, ministrul muncii şi protecţiei 
sociale, a pus punctul pe i în legătură 
cu mişcările greviste „la zi“, precum 
şi cu cele anunţate cu nonşalanţa cu 
care se aduce la cunoştinţă bule

tinul meteorologic. 
Domnia sa, re
marcând faptul că 
toate aceste mişcări 
revendicative nu 
sunt deloc

întâmplătoare a pus degetul pe rană 
conchizând că ne aflăm în faţa unei 
veritabile „terori sindicale". 
Invitaţia adresată liderilor marilor 
confederaţii sindicale, forţelor po
litice şi opiniei publice de a-şi 
preciza poziţia faţă de această rea
litate nu poate fi decât benefică. Mai

ales atunci când vine din partea 
unei personalităţi politice care a 
dovedit că are coloană vertebrală, 
într-o democraţie veritabilă ni

meni, deci nici sindicatele, nu-şi 
poate permite încălcarea legii fără 
a suferi rigorile acesteia. Dacă 
unii lideri sindicali nu înţeleg 
acest adevăr fundamental - ei 
trebuie obligaţi să o facă. de către 
membri de sindicat dar, mai ales, 
de lege şi cei ce sunt puşi să o 
aplice.
Sindicatele pot deveni puternici 

şi veritabili parteneri sociali nu
mai respectând rigorile 
exerciţiului democratic. A venit 
momentul să o facă!

TRIBUNA
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D in u  P a t r ic iu  c o n tr a  A d r ia n  P ă u n e s c u
în capitolul privitor la lungul 

război al lui Dinu Patriciu cu pu
terea, să rezumăm astăzi disputa 

S:sa cu unul din sprijinitorii de 
I marcă ai acesteia, senatorul PSM 

Adrian Păunescu. de curând şi 
vicepreşedinte al partidului con
dus de Ilie Verdcţ, unul din foştii 
prim -m iniştri ai „repede ci- 
juruitului" cum î! evocă uneori 
(„Academia Caţavertcu" pe Nico- 
jlae Ceausescu.
I Conflictul s-a iscat. înainte de a 
deveni unul din savuroasele 
spectacole ale politichiei de azi, 
în cursul disputelor parlamentare 
generate de stabilirea 
com ponenţei nominale a

delegaţiei parlamentare a ţării la 
instanţe europene de la Strasbourg. 
Dinu Patriciu, care revendica locul 
râvnit în delegaţie de „bardul de la 
Bârca", cum e descris adesea în

UN LIDER
CONTROVERSAT

presă Adrian Păunescu, a dat citire, 
chiar la începutul reuniunii comu
ne a celor două camere, unui text 
publicat în numărui din ajun al 
ziarului poetului „Vremea", în care

se aduceau elogii lui Ceauşescu, 
cu prilejul aniversării zilei sale de 
naştere („Evenimentul zilei". 27 
februarie a.c.)
Disputa a fost lungă, plină de 

chiţibuşuri, care a solicitat din plin 
abilităţile diplomatice ale preşe
dintelui şedinţei, Adrian Năstase, 
după cum rezultă şi din lunga ste
nogramă publicată de aceeaşi 
„Vremea” care nu osteneşte să 
publice in extenso, după o meto
dă binecunoscută de mult, docu
mente favorabile poetului. Acesta 
a câştigat la vot, ceea ce l-a făcut 
pe Dinu Patriciu să constate „nu 

continuare în pag. a Il-a
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Sibiul, ca standard de viaţă în România
Ce loc ocupă judeţul Sibiu în 
ierarhia ju d eţe lor  ţării? De 
acestă dată nu ne vom referi 
la volum ul producţiei indus
triale, c i vom  utiliza un alt 
criteriu, des folosit şi de orga
nism ele internaţionale pentru 
evaluarea stadiului de d ez 
voltare a ţărilor, cel al dotării 
p o p u la ţ ie i cu bunuri de  
folosinţă îndelungată la 100 de 
gospodării. Din acest punct de 
vedere, datele statistice sunt 
fără echivoc. Cu 33,8 autotu
rism e judeţu l nostru ocupă  
prim ul lo c  pe ţară, iar la 
numărul de aparate telefonice  
(45,2) locul II după Bucureşti.

în ceea ce priveşte dotarea cu 
televizoare ne situăm pe locul 
IV, cu 70,9 bucăţi iar la aparate 
de radio doar locu l V III, cu  
115,1 bucăţi. U n lo c  V mai 
ocupăm la dotarea cu m otoci-

T o p ' 9 3
clete şi motorete. Dacă ne ra
portăm  la c la s a m e n te le  
internaţionale nu stăm chiar pe 
roze, dar pe plan naţional s-ar 
părea că nu ar trebui să fim  
invidiaţi. Dacă privim însă prin 
prism a unor alţi indicatori - 
structura cheltu ielilor de con 
sum (m edia lunară pe o fam ilie)

- vom  constata că cea mai mare 
parte a veniturilor noastre se 
duce pe mâncare. Iată cum îşi 
cheltuieşte sibianul câştigul: 
consum  alimentar şi băuturi -
66 .5  la sută; îm brăcăm inte- 
în că lţă m in te  - 6 ,2  la  sută; 
locuinţă şi îngrijiri bunuri -
13.6 la sută; m edicam ente şi 
îngrijiri m edicale - 3,3 la sută; 
trasport şi telecomunicaţii - 3,6 
la sută; cultură, învăţământ, 
educaţie - 4 ,2  la sută, iar pen
tru alte cheltuieli - 2 ,6  la sută. 
Com entariile vă rugăm să le 
faceţi dumneavoastră-.

(D . M A NIŢIU )

REGELE E GOL I
6 . Ce e s t e  ş i  ce a r

t r e b u i  să f i e  m uzeu l
între timp. însă, muzeul propriu-zis (ceea ce stă dincolo de aleile fru

mos măturate şi plivite de către supraveghetori) putea să mai aştepte. Orice 
specialist (subliniez: specialist) venit în Dumbrava îşi va da seama că, 
făcând abstracţie de valoarea în sine a patrimoniului şi scormonind dinco
lo de aparenţe, muzeul e încă departe de ce ar trebui şi ar putea să fie. Să 
trecem peste prea multele monumente înzestrate cu eticheta RESTAU
RATION (lăsate ani de zile în paragină, fireşte că s-a ajuns până la urmă 
la soluţia închiderii - căci asta înseamnă de fapt, RESTAURATION); pes
te cele care-şi aşteaptă reconstrucţia, tot de ani de zile, în diverse puncte 
ale muzeului; peste reparaţiile care se amână sine die, peste bisericuţa cu 
pictura interioară total degradată (căci, după achiziţia ei de către muzeu, a 
stat mai bine de şapte ani în ploaie şi vânt, cu un acoperiş de carton asfal
tat scâlciat) şi să examinăm câte ar fi dé făcut pentru ca muzeul să-şi 
merite numele de muzeu al civilizaţiei tradiţionale. Lipsesc încă domenii 
întregi ale tehnicii, prevăzute în proiectul iniţial: sectorul vânătoare e încă 
inexistent, sectorul transporturi e reprezentat doar de un pod plutitor de
gradat şi de două suporturi pe care cândva a stat un ponton. De ani de zile 
muzeograful care răspunde de acest sector are un proiect de deschidere a 
unui pavilion cu mijloace de transport tradiţionale, dar pentru aşa ceva nu

continuare în pag. a Il-a 
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TRIBUNA
SPORTURILOR
Vacanţa fotbalistică a luat 

sfârşit, aşa  că numărul de 
luni, 16 august a.c., al „Tri
bunei sporturilor“ va cuprin
de, între altele, cronicile in- 
teriştilor şi gaziştilor la re
luarea cam p ion atu lu i. U n  
material separat se va referi 
la reorganizarea clubului in- 
terist (urmăriţi-1, că merită!). 
Nu vor lipsi: serialul „Primul 
8000 pentru Rom ânia“, ru
bricile „Ultima oră“ şi „M i
nutul 9 1 “, D iv iz ia  C la ora 
bilanţului, programul turului 
D iv iz ie i C. O pagină este  
dedicată sportului internaţional. 
Programul săptămânal TV şi 
E u rosp ort c o m p le te a z ă  
sumarul unui număr de ziar 
extrem de interesant.

în pagina a III- a

Tribuna Culturală

RĂZBOI
CORUPŢIEI!
* Prin organele D.G.F.P.C.F.S. 
se va urmări şi depista existenţa 
unor societăţi comerciale cu 
capital privat fictive, prin inter
mediul cărora se favorizează 
săvârşirea unor infracţiuni.
* O atenţie deosebită se va 

acorda infracţiunilor silvice, 
organele specializate şi cele din 
cadrul R.A. ROMSILVA ur
mărind şi combătând energic 
distrugerile şi furturile de mate
rial lemnos.
* Conducătorii serviciilor pu

blice ale ministerelor şi ce
lorlalte autorităţi ale 
administraţiei centrale, organi
zate în judeţul Sibiu, vor anali
za, periodic, starea patrimoniu
lui propriu, sesizând organele de 
urmărire penală, diminuările 
abuzive ale acestora, cât şi 
eventualele deturnări de 
|de>tinaţii. îm potriva celor 
\ inovaţi de astfel de fapte, se \or 
lua măsuri drastice, procedându- 
se la înlăturarea lor din muncă.
* O atenţie deosebită se va 

acorda patrimoniului artistic, 
acţionându-se, de către organe
le legale, pentru protecţia ace
stuia împotriva distrugerii, sus
tragerii sau vânzărilor ilegale
* In vederea creşterii fermităţii 

în com baterea actelor de 
corupţie. Poliţia şi Garda Finan
ciară vor întreprinde măsuri 
specifice, potrivit atribuţiilor 
lor, de cunoaştere, depistare şi 
sancţionare cu promptitudine, a 
persoanelor care comit astfel de 
fapte. Se va acorda o atenţie 
deosebită combaterii actelor de 
corupţie din sistemul economic, 
administrativ de stat, instituţiilor 
bugetare, organelor de control şi 
inspecţie din toate domeniile.
* Pentru creşterea eficienţei 

activităţilor de combatere a fe
nomenului de corupţie, în cadrul 
Poliţiei economice se vor con
stitui colective specializate care 
vor desfăşura activităţi specifice 
de identificare şi descoperire a 
persoanelor care comit astfel de 
fapte, de verificare a 
reclam aţiilor şi sesizărilor 
cetăţenilor, a agenţilor econo
mici, precum şi de instrumenta
re a faptelor de abuz, sustrageri

continuare în pag. a Il-a
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Dinu Patriciu contra Adrian Păunescu

urmare din pag. 1
numai o înfrângere“ a opoziţiei, 
ci şi a ţării“, pentru că decizia 
„este menită să împiedice intra
rea României în Consiliul Euro
pei" („România liberă“, 27 ia
nuarie a.c.)i
Mai târziu, el. Dinu Patriciu, avea 
să aprecieze ca „necesar", pentru 
conştientizarea opiniei publice“, 
grăbindu-se să adauge: „Mai mult 
decât atât: fac afirmaţia extrem de 
gravă că F.D.S.N. se află mai la 
stânga decât P.S.M. (...), 
abstracţie făcând de Adrian Pău
nescu“ . (Amplu interviu, 
împreună cu Horia Rusu, lider şi 
el, alături de D. Patriciu şi Dinu 
Zamfirescu, al PL 1993, în „22“, 
nr. din 11-17 februarie a.c.). 
Replica logoreică a poetului a

fost pe măsură, sub forma unui 
foc de mitralieră constant, în 
publicaţiile sale, asupra liderului 
liberal.
Să cităm un singur foc, ilustrând 

şi talentul de pam fletar al 
poetului. într-o înflăcărată ple
doarie cu adresa guvernul 
Văcăroiu pentru relansarea 
producţiei, A. Păunescu trage din 
orice poziţie spre adversarul său: 
„Şi veţi avea - îl asigură el pe 
premier-, peste toate, şi o clasă 
muncitoare eroică şi incorupti
bilă. în turul pantalonilor acestei 
clase, coroana dentară a domnului 
Patriciu va străluci ca o binecu
vântată insignă a lătratului la lună. 
A domnului Patriciu şi a celorlalţi 
domni, tur şi retur" („Vremea“, 7 
aprilie a.c.)
Despre preistoria acestei bătălii, 

în proximul episod.

RĂZBOI CORUPŢIEI !
urmare din pag. I 

şi mari fraude economico-finan- 
ciare, care au la bază infracţiuni 
de corupţie. Activităţile operati
ve şi de cercetare desfăşurate de 
aceste colective se vor efectua 
îm preună cu procurorii 
specializaţi, până la finalizarea 
cazurilor şi sesizarea instanţelor 
de judecată.
* Conducerile regiilor autonome, 
ale societăţilor comerciale cu 
capital de stat. ale serviciilor pu
blice, ale ministerelor, precum şi 
ale celorlalte autorităţi ale 
administraţiei centrale, organiza
te în judeţul Sibiu, vor întreprin
de măsuri de verificare şi înlătu
rare a persoanelor necinstite, co
rupte ori compromise din unităţile 
din subordinea lor. şi vor mani

festa exigenţă în prevenirea şi 
combaterea corupţiei personalului 
în procesul îndeplinirii atribuţiilor 
de serviciu. Până la apariţia Sta
tutului funcţionarului public, se va 
urmări aplicarea strictă a măsuri
lor stabilite prin Hotărârea Gu
vernului nr. 667/1991, privind 
asigurarea prestigiului social al 
funcţionarului.

* Cu sprijinul Prefecturii 
judeţului Sibiu, în cadrul colecti
vului specializat, care va acţiona 
pentru identificarea şi descoperi
rea persoanelor care comit fapte 
de corupţie, va participa şi un 
procuror delegat, care să partici
pe la toate activităţile de prindere 
în flagrant şi de cercetare penală, 
ce se vor desfăşura în acest 
domeniu.(continuare în ziarul de 
mâine)

De la  Garda F inanciară
La SC Rodnic SRL din satul Şmig, comuna Aţei, comisarii au constatat 

că patronul Istrate Nicolae n-a plătit impozitul pe profit încă din luna martie, 
nici impozitul pe circulaţia mărfurilor. Amenda a fost de 300.000 lei, sumele 
de 2.433.833 lei, respectiv 805.260 lei au fost virate la bugetul statului, iar 
penalităţile s-au ridicat la 481.941 lei. * Ceva mai ieftin a scăpat Arcaş 
Nicolae, patronul SC Eunix SRL Sibiu, care a fost amendat cu 30.000 lei 
pentru desfăşurarea de activităţi comerciale şi de producţie fără a poseda 
autorizaţie în acest sens. De asemenea,i-a fost confiscată suma de 195.000 
lei dobândită ilicit prin contravenţia de mai sus. * SC Agrosal SRL Mediaş 
(patron Fătăceanu Gheorghe) comercializa preparate din carne fără a avea 
certificate de calitate şi sanitar-veterinar. Amendă - 10.000 lei. s-a confiscat 
suma de 60.000 lei reprezentând contravaloarea produselor vândute, iar 
marfa aflată în stoc a fost scoasă din circulaţie. * La SC Curiban SNC 
Sibiu au fost comercializate 1632 sticle cola fără etichete care să cuprindă 
datele cerute de lege. Lucian Curiban a fost amendat cu 20.000 Iei şi 89.960 
lei rezultaţi din vânzare au fost confiscaţi.

D’ale com ercianţilor

REGELE E GOL!
urmare din pag. 1

există nici timp, nici bani. Dome
niul vast al civilizaţiei spirituale 
(învăţăm ânt, educaţie, datini, 
obiceiuri, ritualuri mitico-magice)
nici măcar nu e schiţat, cum nu e 
schiţată nici civilizaţia săsească, 
interferenţă deseori cu cea româ
nească. Ce să mai vorbim de 
proiectele ecosistemice şi de ce
lelalte propuneri vizând instituirea 
unui veritabil museum vi vum în 
fapte şi nu doar în vorbe ilustrate 
de pelicule video special tăcute. 
Achiziţiile (ca, de altfel, toate ce
lelalte probleme ale instituţiei) le 
decide în exclusivitate C. Bucur. Iar 
el achiziţionează îndeobşte lucruri 
care „să ia ochii“, indiferent de 
proiectul tematic, de viziunea sis- 
temică asupra muzeului ori de 
preţurile care i se cer. Din cei peste 
160 de milioane lei primiţi anul 
trecut (cineva ar trebui, poate, să 
vadă cum au fost cheltuiţi), nu s-au 
putut rupe circa 400.000, câţi ar fi 
fost necesari pentru organizarea în 
muzeu a celor şase sărbători 
tradiţionale propuse de mine într- 
un program special. Abia la sfârşi
tul anului, pentru sărbătorile de 
iarnă, am putut aduce un ansamblu 
din Călineşti (Maramureş). Dar şi 
atunci, cu câte discuţii şi cu câte 
dereglări funcţionale! între altele, 
fuseseră numiţi să se ocupe de 
procurarea alimentelor pentru masa 
celor invitaţi directorul adjunct, 
adm inistratorul, m erceologul, 
secretara, responsabila vilei Diana 
(după principiul lui Bucur că toţi 
trebuie să facă de toate). Iar din 
sponsorizările primite, ca şi din ba
nii alocaţi pentru diurna ansam
blului, cea mai mare parte a fost 
pusă la păstrare pentru.„revelionul 
domnilor de la minister, care urmau 
să sosească peste 2-3 zile la vila 
Diana (că doar nu degeaba au apro
bat atâţia bani pentru construcţia şi 
dotarea ei!).

La telefon —TRIBUNA!
In atenţia tuturor cititorilor n* ştri

R e d a c to r i ai ziarulu i n o str u  v ă  s ta u  'a dispoziţie, ?... £  între  
o r e le  1 6 -2 1 , la  te le fo n u l 4 1 .2 8 .1 0 .
Prim im  o r ic e  fel d e  in form aţii, s u g e s t i i ,  r ec la m a ţii, p iin q rri, o p i

nii p o lit ic e  ş i a p o lit ic e .
N u ezita ţi! T e le f o a n e le  T R IB U N E I s ín t  z iln ic  p e  r e c e p ţie  p e n f n  

un  d ia lo g  r ec 'p r o c  a v a n ta jo s .

Sunaţi-ne la 41.28.10. 
Sunati-ne între orele 16-21.

Mâine încep la Sihiii
Zilele A cadem iei A rfe lo r 

T rad iţio n a le  din R om ânia
în organizarea Muzeului Civilizaţiei Populare Tradiţionale ASTRA 

din Sibiu mâine şi poimâine vor avea loc în muzeul din Dumbrava 
Sibiului Zilele Academiei Artelor Tradiţionale din România. Progra
mul acestei manifestări este următorul: ora 10.00 -vernisajul expoziţiei 
- medalion Victor Vicşoreanu - reprezentant de elită al centrului cera
mic Horezu - Vâlcea, ora 11.30 - colocviul cu tema „Problematica 
actuală a olăritului tradiţional în centrele ceramice din România”, ora
15.00 - dezbaterea „Olăritul şi arta ceramicii de Horezu; personalita
tea de excepţie a creatorului popular Victor Vicşoreanu”. ora 17.00 - 
inaugurarea Academiei Artelor Tradiţionale din România; primirea în 
Academia Artelor Tradiţionale din România a primului membru - 
meşterul olar şi artistul ceramist - Victor Vicşoreanu.
Ziua de mâine va începe la ora 9.30 cu o slujbă religioasă şi sfinţirea 

clopotelor originale ale bisericuţei de lemn din Bezded - Sălaj, monu
ment istoric din secolul al XVIII-lea transferat în muzeu, iar la ora
16.00 va fi inaugurat cabinetul memorial dr. Cornel Irimie. Va urma o
gală de filme documentare despre creatorii populari şi târgurile 
tradiţionale din ţară şi străinătate, filme realizate de studioul propriu 
al muzeului. Cu acest prilej vor fi vizitate expoziţiile permanente sau 
temporare găzduite de muzeu „De la Muzeul Asociaţiunii la Muzeul 
Civilizaţiei Populare Tradiţionale ASTRA", „Din cultura şi arta po
poarelor lumii", „Tablouri chinezeşti. Scoică, bumbac, scoarţă de co
pac", „Jucării japoneze”. Ion Onuc Nemeş

A v a n c r o n i c ă  f o t b a l i s t i c ă

în cep e fotbalul pe puncte!

I

Gata cu vacanţa, gata cu amicalele! De mâine 
începe fotbalul pe puncte. La Mediaş, supor
terii le pregătesc gaziştilor un start lansat în 
Divizia A. In tabăra medieşană, ne-a spus 
antrenorul principal Vaier Dulău, există mult 
optimism. Vor lipsi, în etapa de debut, Biro şi 
Dumitrache, ambii accidentaţi, în schimb în 
echipa Gaz metan vor apare, în premieră, 
achiziţiile: Negoiţă şi Lazăr (foşti la Dacia 
Unirea Brăila) şi Botezan (transferat de la 
A.S.A. Tg. Mureş). Medieşenii intenţionează 
să înceapă meciul contra Unirii Alba Iulia cu 
următorul „11“: Cengheri (Roşea) - Someşan, 
Negoiţă, Botezan, Popa-Lazăr, Handrea, Niia, 
Cenan - Popescu, Pustai. Partida va începe 
sâmbătă, 14 august, la ora 11.
Divizia Naţională se reia duminică, 15 august, 
ora 18. Pe stadionul „Municipal“, F.C. Inter 
primeşte replica Oţelului Galaţi, singura 
echipă care - în trecuta ediţie de campionat - 
a câştigat două puncte la Sibiu. Istoria, vrem 
să credem, n-are cum să se repete pentru că, 
avertizaţi, interiştii sunt hotărâţi să se 
dăruiască şi să păşească, din debut, cu drep
tul în noua ediţie de campionat. Antrenorii 
Hizo si Gavrilă mizează pe „11 “-le verificat 
in . Ic amicale, semne de întrebare ri

dicând Radu Niculescu, Văsîi şi Zotincă, toţi 
accidentaţi şi aflaţi în tratamentul doctorului Cos- 
tea. în cursul zilei de vineri (n.n. - astăzi) urma să 
se perfecteze la F.R.F. relegitimarea lui Mihăiţă 
Stănescu. Lajucătorul Toni Sedecaru s-a renunţat, 
clubul interist considerând exagerată suma de 
8.000 dolari pretinsă (pentru un an) de clubul 
Nyiregyhaza. Meciul F.C. Inter - Oţelul va fi ar
bitrat de craioveanul Ion Velea.

*

La sediul clubului sibian s-au pus în vânzare 
abonamentele pentru turul campionatului. Cei 
interesaţi să se grăbească!
De asemenea, pentru salvarea clubului sibian, 

ajuns - din punct de vedere financiar - sub...pragul 
falimentului, un grup de iniţiativă a hotărât: 
desfiinţarea vechii structuri organizatorice, de
barcarea domnului Gelu Leicu („care ne-a minţit 
pe toţi cu neruşinare şi a păgubit clubul interist 
de zeci de milioane“ - acuză antrenorul Hizo), 
înfiinţarea unei noi societăţi comerciale pe acţiuni, 
sprijinită financiar de câţiva milionari sibieni, şi 
numirea în funcţia de preşedinte executiv (salariat) 
a domnului Mircea Dancu. Alte amănunte - in
clusiv picante! - în „Tribuna sporturilor“ de luni, 
16.08.1993.

Mircea BIŢU

IN A TEN ŢIA  
VETERANILOR 
DE RĂZBOI
A fost editat „BULETINUL 

VETERANILOR DE RĂZ
BOI" Cu acest prilej aducem 
muJţuttri: îtrror celor care au 
ff-rştt-jŞjuL v.t întocmirea lui.
în veciei ..a apariţiei unui nou 

număr, rugăm pe veteran^ de 
război să contribuie cu dj iic ole 
în care să oglindească trăirile de 
pe front.
Primul număr poate fi ridicat 

contra cost de la A.N.V.R. Fili
ala Sibiu (Cercul Militar) în zi
lele - marţi şi vineri - (orele 9-12)

în comuna Aţei. fără a poseda 
autorizaţii de comercianţi Liana 
Vlad şi Gheorghe Anghel au vân
dut 6000 kg„ respectiv 9100 kg. 
îngrăşăminte chimice. L.V. a fost 
amendată cu 30.000 lei şi i s-a con
fiscat suma de 333.771 lei. iarG.A. 
a fost amendat cu 20.000 lei şi i s- 
au confiscat 533.536 lei rezultaţi din 
vânzarea îngrăşămintelor. * Dupu 
Liviu de la SC Ipom Sri Sibiu a 
vândut mărfuri pentru care n-avea 
documente legale de provenienţă. S 
a ales cu o amendă de 30.000 lei şi 
i-a fost confiscată suma de 185.300

lei. * SC Finn SRL Meidaş a co
m ercializat produse cosmetice 
având termenul de valabilitate ex
pirat. Patronul Florea Florin a fost 
amendat cu 10.000 lei, s-au confis
cat marfa aflată în stoc şi suma de- 
90.333 lei. * SC Bere Sadu a dat 
spre vânzare restaurantului Expres 
din Cisnădie 1200 sticle de bere pe 
ale căror etichete nu era trecut ter
menul de valabilitate. Societatea a 
fost amendată cu 500.000 lei şi a 
fost confiscată suma de 110.000 lei 
reprezentând contravaloarea sticle
lor vândute. (1.Ciocan)

la FC Inter
S-au pus în vânzare abonamente pentru 

turul campionatului âe fotbal. Programul de 
vânzare este zilnic între orele 9-15 la stadion.

tn eea ru fiilcv i d e  f ie  (tu zn y â tc
Sunt pasionaţi care proiectează „obiecte 

zburătoare“ identificate şi le privesc zicând: 
„mai înalt, mai înalt, mai înalt...“. Şi uite aşa, 
ei îşi stabilesc pe orizontul albastru puncte de 
tangenţă.
Sunt pasionaţi care-şi probează ingeniozitatea 
obiectelor zburătoare identificate creând în 
rândul fanilor sau al spectatorilor de pe margini, 
primele tresăriri datorate unui zgomot mai dur 
sau mai surd al acestor „zburătoare“. Un ase
menea cadru ambiental l-au avut concursul 
naţional şi campionatul mondial de aeromo-

delism Sibiu 1993, cu singura menţiune că, aici 
indiferent de efecte sau schimbări, imaginea a 
trebuit să fie foarte bună chiar dacă era „răs
turnată“. Din nefericire în această ramură spor
tivă doar medieşenii au dovedit că au orgolii şi 
pretenţii de a urca pe podiumul laureaţilor sau 
în apropierea acestora. Totuşi recentul concurs 
găzduit de Sibiu, chiar dacă nu a avut ecoul 
scontat în rândul invitaţilor, a constituit un util 
test - de vară - pentru viitoare confruntări interne 
sau externe. A.P.

Foto: Andrei Buta

I ii silrim i în  F ra n ţa  - S ilv iu  T ănăso iu
Tenismenul Silviu Tănăsoiu (C.S.Ş.Şoimii) a participat - cu lotul 
României - la Campionatul Mondial al copiilor până la 13 ani ce s-a 
desfăţurat la Annecy (Franţa). Deşi a pierdut în primul tur cu 
austriacul Peya (3-6, 7.6, 6-7), jocul său s-a bucurat de aprecieri 
favorabile din partea prof. Gabriel Săndulescu, însoţitorul lotului 
nostru. (Vom reveni cu amănunte în „Tribuna sporturilor" de luni, 
16 august).

V in e r i ,  13 a u g u s t
7.00 TVM * Telematinal 10.00 

TVR Iaşi 11.00 TVR Cluj-Napoca
12.00 Worldnet USIA 12.30 Des
coperirea Planetei 13.00 Ecran de 
vacanţă 13.30 Desene animate
14.00 Actualităţi 14.15 Ora de mu
zică 15.15 Album de vacanţă 16.00 
Actualităţi 16.05 S.O.S. Natura! 
16.35 Arte vizuale 17.00 Magazin 
în limba germană 18.00 Pro Patria 
18.30 Gala Naţională UNICEF
20.00 Actualităţi 20.35 Sport 20.45 
Film serial „Să fii cel mai bun!“ 
(Anglia, 1991) 21.40 Azi în prim 
plan 22.25 2 x 2  Emisiune concurs 
22.55 GONG! 23.25 Refrenele iu
birii 23.50 Actualităţi 24.00 Film 
artistic „Bronco Billy“ (SU A, 1980)
2.00 Jazz-Fan 2.45 închiderea pro
gramului.

S â m b ă tă ,  14 a u g u s t
8.00 Bună dimineaţa...de la Cluj- 

Napoca 9.00 Actualităţi 9.10 Ala- 
Baia-Portocala! 10.00 Film serial 
pentru copii „Noile aventuri ale lui 
Black Beauty 10.30 Şahul de la A 
laZ 10.40 Pompierii vă informează! 
10.50 Avanpremieră 11.00 Docu
mentar ştiinţific i 1.30Tradiţii 12.00 
Ora de muzică 13.00 Emigraţie sau 
exil! 14.00 Tranzit TV - ORA 25 *

Desene animate (14.05) * Ştiri 
(14.30) * Atlas (14.40) * Topul 
muzical european (15.10) * Film 
serial „C ascadorul“ (15.30) * 
Documentar ştiinţific (16.35) * 
D’ale sportului (17.20) * Film: 
„Povestiri cu final neaşteptat“ 
(18.05) * Mapamond (18.30) 19.15 
Teleenciclopedia 20.00 Actualităţi 
20.30 Editorialul săptămânii 20.35 
Ora 25-Tranzit TV * Film serial: 
Maddie şi David (21.35) * Ştiri 
23.35 Film serial „Midnight Caller 
Ep.25 0.30 Atletism. Campionatele 
mondiale 1.00 Varietăţi 
internaţionale 1.30 închiderea pro
gramului.

D u m in ic ă ,  15 a u g u s t
8.00 Bună dim ineaţa! 9.00 

Actualităţi 9.10 Poveşti de vacanţă
10.00 Film serial: „Noile aventuri 
ale lui Black Beauty“ 10.30 Trans
misiune directă de la Mănăstirea 
Sâmbăta de Sus a slujbei religioase 
de Adormirea Maicii Domnului
12.00 „O mică preacurată şi puru
rea fecioară, Maria! 13.00 Viaţa 
satului 14.25 De joc, de dragoste, 
de dor 14.50 Reflecţii rutiere 15.00 
Actualităţi 15.10 Poşta TV 15.25 
Video-magazin * Tumul Babei * 
Şlagăre în top * Desene animate * 
Incredibil, dar adevărat * Top-jazz

* Teiesport * Un tribut melancol
iei: DIRE STRAITS * Tele-fotbal
* Spectacol hipic de gală la Viena * 
Ştiinţă şi imaginaţie * Vedete con
sacrate * Teatru scurt 18.10 Peisaj 
sud-coreean 18.30 Convorbiri de 
duminică 19.00 Film serial DAL
LAS Ep. 258 22.10 Sport 20.35 
Film artistic „Mândrie şi puţină ju 
decată 22.10 Sport 22.20 Cockteil 
umoristic muzical-coregrafic 23.20 
Actualităţi 23..30 Nocturna de du
minică 1.00 închiderea progra
mului.
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Mizerie multă la intersecţia Drumului Ocnei cu Şo
seaua Mediaşului şi, de data aceasta, nu din vina ce
lor de la GETESIB. care ridică destul de regulat con
tainerele de gunoi. Vina aparţine cetăţenilordin zonă

care, cu înaltul spirit civic care îi caracterizează, 
aruncă gunoaiele de cele mai multe ori.
Oare primăria nu mai are posibilitatea de a da câte
va amenzi indisciplinaţilor din zonă?

Proliiéin» culturii sibiene se fHiide 
rezolv» şi fără cuţit I» lirău

Doamna Cnna Popovici, de la numirea dânsei în 
funcţia de conducere a Inspectoratului pentru cultură 
Sibiu, a reuşit cu brio să susţină o serie de activităţi 
de rang naţional, în ciuda presiunilor create de dispo
nibilizarea actualului spaţiu.
Cum dânsa doreşte ca activităţile ce sunt cuprinse în 
obiectivul instituţiei să se desfăşoare fără sincope, a 
solicitat mass-mediei prezenţa pentru a clarifica 
poziţia instituţiei şi a dânsei, implicit, vizavi de 
speculaţiile lansate în problema spaţiului situat pe str. 
Lucian Blaga, speculaţii ce deturnează dorinţa spre 
dialog şi soluţionare rapidă a cadrului existent, spre 
tente mai puţin ortodoxe.
..Ţin să amintesc celor implicaţi în problemă că 

instituţia noastră a funcţionat în momentul înfiinţării, 
alături de ansamblul Cindrelul şi revista Euphorion, 
în spaţiile de care a dispus fosta prefectură. Mutarea 
Prefecturii în urma revendicării spaţiului de Tribunal 
a atras de la sine şi mutarea Inspectoratului şi a com
ponentelor sale în sediul din Lucian Blaga, mutare 
făcută în urma unui acord comun. Aici, în acest im
provizat. au fost găzduite activităţi deosebite cu

oaspeţi de seamă din ţară şi din străinătate, activităţi 
benefice judeţului, îmbrăţişate şi de oficialităţile 
locale sau chiar de reprezentanţi ai Consulatului.
In această situaţie, ne bucură şi este onorantă 

destinarea spaţiului Consulatului General German, 
care îi conferă astfel şi o importanţă politică, fiind şi 
o punte de ţinută pe măsura relaţiilor noastre cu 
Germania, cu ţările europene. Astfel suntem în 
concordanţă cu Consiliul judeţean, singura „di
ficultate" în eliberarea cât mai rapidă a actualului 
spaţiu ţinând de forurile locale implicate.
Repetăm: NOI NU NE CRAMPONĂM PENTRU 

O CLĂDIRE, DAR DORIM OBŢINEREA UNUI 
SPAŢIU DECENT - NU GRANDIOS - AŞA CUM 
TREBUIE SĂ AIBĂ O INSTITUŢIE DE GRAD 
JUDEŢEAN.
Sperăm într-o soluţie operativă şi demnă pentru 

Inspectoratul pentru cultură Sibiu cât şi a ansamblului 
Cindrelul şi revistei Euphorion care, prin muncă şi 
o activitate intensă, şi-au cucerit cota competiţională 
pe plan naţional şi international".

Adrian POPESCU

SCRISORI
Dragă „TRIBUNA“.

„Ştii bine, dragă „Tribuna“, că 
te citim demult, cu drag şi inte
res. Ne-am mai adresat noi, ţie. 
cu încredere şi speranţă, şi n- 
am regretat. Acum, îţi scriem 
despre un necaz de-aI nostru, pe 
care onor Primăria A vrigului îl 
ignoră de mai multă vreme...

lată care ne este necazul: 
accesul pe drumul „satului 
nimănui" - SĂCĂDATE - este 
tor mai anevoios, şi pe la „ba
raj“- cum spunem noi -, şi pe la 
Bradu... Vai de rinichii noştri, 
dar şi de „măruntaiele“autobu
zelor! N-avem pretenţia să se 
facă minuni, adică să fie asfal
tat. dar nişte gropi, acolo, se pot 
astupa, că nu-i un capăt de lume, 
mai ales că balastru este destul, 
slavă Domnului, în Olt...

Noi ştim că dl. primar Ber- 
ghea este supărat foc pe local
nici. pentru că n-a reuşit să 
ajungă deputat în Parlament, dar 
nu înţelegem să nu ne asculte 
păsurile şi să nu ne bage în sea
mă. ca pe nişte nimeni... Poate 
ne-ar fi de mare ajutor şi folos 
dacă un ziarist de la tine. dragă 
„Tribuna“, ar veni pe la 
Primăria A vrigului. dar şi pe la 
domnii . Ia baraj, ca să-i
întrebe când au de gând să ter
mine iuc-,rea şi ne unde va fi 
zvârlit drumul .-.pre Sacadate, 
când lacul o fi gata ?In orice caz, 
drumul Bradu - Săcădate tre 
buie neapărat să fie refăcut, cel 
puţin din două motive, foarte 
serioase: odată, că Oltului îi vor 
fi schimbate cursul şi albia: a 
doua - oamenii din Săcădate fl
au de gând să se mute pe vârful 
M oldoveanu. ci se vor 
încăpăţâna să trăiască în satul 
lor..

îţi mulţumim anticipat şi te 
aşteptăm cu nădejde, dragă 
„Tribuna". Ţi-a scris un grup de 
navetişti osteniţi. Ştii tu de ce 
nu ne dăm numele şi nu sem
năm... Atât ne-ar mai trebui!

Pentru conformitate, 
Lucian JIMAN

V_______________ _______________ /

r  1 .......■ — . —
' V i n e r i ,  1 3  a u g u s t

RTL: 7.00 Ştirile dimineţii 8.00 Magazin matinal 10.00 Şeful 11.00 Bogat şi 
frumos 11.30 Preţul e fierbinte 12.00 Riscant! 12.30 Duelul familiilor 13.00 
Magazinul amiezii 13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Chea
mă California 16.00 Crima e pasiunea ei 17.00 Hans Meiser Show 18.00 Cine 
e şeful aici? 18.30 O familie drăguţă 19.00 Elf 99 19.45 Ştiri 20.15 Explozív- 
magazin 20.45 Vremuri bune... 21.15 Muzică populară germ. 22.15 Hardball şi 
Gomez 1.00 Adolescenţi dezgheţaţi 2.30 O femeie furioasă 4.00 Zidurile spai
mei.
PRO 7:6.50 Seriale, da 11.30 Cele 55 de zile la Peking 12.50 Reluări 13.50 

Perry Mason 14.50 Cele 55 de zile la Peking 16.10 Remington 17.05 Mr. Bel
vedere 17.35 Vizez la Jeannie 18.05 Trick 7 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgomo
toasă 20.25 Roseanne 21.00 Ştiri 21.15 Aligatorul 22.55 Mancuso 0.00 Profe
sioniştii 1.45 Umbrele spaimei 3.30 Reluări.
SAT 1 7.00 Bună dimineaţa 10.15 Reluări 12.50 Roata norocului, 13.30 Um

brele pasiunii 14.20 Trapper John, M D. 15.15 Vecinii 15.45 Bonanza 16.45 
StarTrek 17 45De5x5! 1820ToUil sau nimic 19.30 Inimaeatu? 20.00Ştiri, 
sport, meteo 20.30Roata norocului 21.15 Superman IV 23.00 Fotbal Bundes
liga 0 00 Escrocheria 1.30 Coqspâitorii 2 20 Star Trek 3.10 Ran: Fotbal 4.10 
Ulrich Meyer, obiét lez 5.25 RIşcU
RTL 2:7.15 Desene animate 10.25 Frumoşii ani 11.00 Rock Zuck 11.35 Inimă 
glumeaţă 12.00 Dr Westphall 13.00Buck James 14.05 Robin Hood 14.30 Fru
moasa PoUyanna 14.55 Seriale şi da 19.00 Ştiri 19.05 Rock Zuck 19.35 Dr. 
Westphall 20.00 Şuri 20.05 Dr Westfall 20.30 Inima glumeaţă21.00 Ştiri 21.15 
Duşmanul obraznic 22.55 Masacrul din Kansas City 0 40 Concurs publicitar 
1.10 Duşmanul obraznic 3.10 Marginalul 4.05 Masacrul din Kansas City 5.45 
Marginalul. BSS<,?■ !. ,
Sky One: 8.00 DJ Kat 11 30 Jocul piramidei 12 00 Card Sharks 12.30 Concen- | 
trare 13.00 Spânul şi frumoasa 13.30 Falcon Crest 14 30 Strada E 15.00 Altă j 
lume 15.45 Santa Barbara 16.15 Sally Jessy Raphael 17.15 Diferite lovituri 
17 45 DJ Kat Show 19 00 Star Treck 20.00 Lumea jocurilor 20.30 Strada E
21.00 Eliberarea 21.30 Casa de nebuni 22.00 Wrestling 23.00 Cod 3 2330 
Xposure- magazin cinematografic 0.00 StarTrek 1.00 Străzile...
3 SAT: 10.00Ştiri şi meteo 14 00 Magazinul austriac al amierii 14 45 Contro
verse 15.15 Recunoaşteţi melodia? 16 00 Bucuriile muzicii 16.40 Muzică po
pulară 17.30 Vănătom din beznă 18.00 MiniZiB J8.10 AJ.Kwak 18.30Ani
malele domestice 19.00 Bursa 19.25 Tendinţele modei 20.00 Ştiri 20.20 Inter
viu in direc t 20.30 Corespondenţă externă 21.00 O lume miraculoasă 21 4S Un 
om vrea să uree 22.50 Sport şi ştiri 23 25 Privire piezişă 23.50 Fritz motanul 
1 05 Traficul greu.
Super Ch: 7 00 VtdetigéntSHÉftir 7.15 Super Shop‘̂ .45 Clipuri 8.00 Lumea afa

cerilor 9 00 Şun 9 30 tineri regizori şi artişti 10.00 Super Shop 13.00 Videogene
rator 17.30 Către Europa 19.30 Bonanza 20.30 Schiţe cinematografice 21.00 Go! 
(sporturi cu motor) 22.00 Tineri regizori 22.30 Magia imaginii 23.00 Ştiri 23.30 
Aspecte europene 23.50 Piaţa americană 0.00 în direct 1.00 Videogenerator 3.00 
Emisiune chineză. DSF: 9.45 Tele-bursa 10.00 Hopp sau Top 10.30 Sport 
internaţional 12.55 Tele-bursa 13.00 Fun-sport 13.30 Călătorii fantastice 14.00 
Tele-bursa 14.45 Aerobic 15.00Spectacolul sporturilor 16.00TenisTumeul ATP 
18.00Concursuri dedans 19.00Fun-sport 19.30 Motoare şi legende 20.00Tenis
23.00 Wrestling,CM 0.00 Tenis 1.00 Curse de autocamioane.
TV5:7.00 Coaja de banană 7.30 Teledimineaţa 13.45 Jurnal francez: France 3 
14.15 Coaja de banană 14.40 Sport profesionist 15.30 Şcoala fanilor 16.15 Fru
mos şi cald 17.00 Jurnal TV 5 17.30 40 de grade la umbră. Varietăţi 19.30 
Jurnal TV 5 20.00 Jocul dicţionarelor 20.30 Jurnal elveţian 21.00 Strip-Tease
22.00 Jurnal francez: France 2 22.30 Taratata. Varietăţi 0.00 Magazin ştiinţific
1.00 Jurnal francez: Soir 3.
MTV: 8.00 Mic dejun muzical 11.00 Videoclipuri prezentate de VJ Marijne
14.00 Videoclipuri prezentate de VJ Simone 15.00 E vremea vacanţei 17.00 
Mari Hituri 18.00 Coca Cola Report 18.15 Noutăţi cinematografice 18.30 Ştiri
le MTV 18.45 3 din 1 19.00 Muzică soul şi reggae 19.30 MTV Prime 21.00 
Topul MTV 21.30 „Rockumentar“ Rod Stewart 22.00 Concert Rod Steward
23.00 Mari Hituri 0.00 Coca Cola Report 0.15 Noutăţi cinematografice 0.30 

Ştirile MTV 0.45 3 din 1 1.00 VJ Marijne 2.00 The Puise cu VJ Marijne 3.00
1 Muzică, surprize, divertisment 4.00 Videoclipuri nocturne.

__________ __—--------------—----- ----------------

■r.....  .... ...... !■■■-.................
S â m b ă t ă ,  1 4  a u g u s t  1 9 9 3

RTL: 7.00 Seriale şi da 12.55 Winspector 13.15 Harry şi Hendersonii 
13.40 Casa plină 14.10 Prinţul Bel-Air 14.35 Maiorul Dad 15.00 Rapor
tul poliţiei 15.45 KnightRider 16.45 A-Team 17.45 21, Jump Street 18.45 
Melrose Plan 19.45 Ştiri 20.15 Beverly Hills, 90210 21.15 Teatru popu
lar 23.00 Se numea Stick 1.10 Tiffany cea fierbinte 2.40 M-Mag.bărbaţilor 
3.05 Reluări.
PRO 7:5.30 Lumea animalelor 6.15 Seriale şi filme 9.20 Răzbunătorul 

negru 10.45 Baronul roşu 12.40 M.A.S.H. 13.10 Air Force 14.05 Anima
lele vedetelor 14.15 Născut liber 15.15 Automan 16.10 Khartum 18.30 
Maestrul Ninja 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgomotoasă 20.25 Roseanne
21.00 Ştiri 21.15 Vacanţa de primăvară 23.20 Neînarmat şi periculos 1.25 
Eu spionez 2.30 Taxi driver 4.25 Reluări.
SAT.I: 6.40 Seriale, da.filme 10.10 Superboy 10.40 Drops 11.10 For

um economic 11 50 Roata norocului 12J10 Superman IV 14.00 Ieri, azi, 
mâine 16.05 Cel mai aiurit spital 17.45 Puncte, puncte. .18.20 Totul sau 
nimic 19.00 Ran: fotbal 20.20 Ştiri 20.30 Roata norocului 21.15 Teatru 
popular 22.55 Jux & Datierei 0.00 Erotismul la locul de muncă 1.30 
Escrocheria 3.00 Erotismul la locul de muncă 4.25 Reluări.
RTL 2: 7.05 Pisica'şi canarul 8.25 Micul fugar 9.50 Bravo-TV 11.30 

Cariera lui Sting 13.20 Pumnii îngerului 14.50 Pisica şi canarul 16.10 
Micul fugar 17.35 Teatru amărât 19.05 Ştiri 19.15 Moştenire cu bucluc
21.00 Ştiri 21.15 Nashville Lady 23.30 Temerarii 1.15 Leoparzii lui 
Churchill 2.50 Mâna cu pistolul 4.15 Nashville Lady
Sky One: 8.00 Maşina 54, unde teafii? 8.30 Rin Tin Tin 9.00 Fun Factory
14.00 World Wrestling Federation Mania 15.00 Om bogat, om sărac 16.00 
Vrăjit 16.30 Fapte de viaţă 17.00 Desene animate 18.00 Ducii hazardului
19.00 WWF-Mania 20.00 Beverly Hills, 90210 21.00 Fulgerul 22.00 
Mistere neelucidate 23.00 Poliţişti I 23.30 Poliţişti II 0.00 World Wrest- 
liflg Federation Mania 1.00 Divertisment săptămânal.
3 sat: 10.00 Ştiri, meteo 10.30 Matineu cultural 14.00 Actualitatea 14.10 

Corespondenţe externe 14.40 Tendinţele modei 15.10 Ce e nou la Uhlen
busch 15.40 Bastian 16.05 Specialităţi culinare cu Paul Bocuse 16.30 
Turism cultural in Austria 20.00 Ştiri 20.20Festivalul de la Salzburg 21.00 
Festivalul de la Bregenz 22.00 O dublă conferinţă la Reichenau 23.20 
Festivaluri de vară 2.00 Sport-studio.
SuperCh..6.30 Videogenerator 7.30 Hello Austria 8.00 Super Shop 8.30 
Afaceri, ştiri, finanţe 9.00 Ştiri 9.30 Documentare 10.00 Super Shop 11.30 
Europa 12.00 Hello Austria!230 Vldeogenerator 13.00 Clipuri non stop
17.00 Curse automobilistice 18.00 Ecologice 18.30 Moda 19.00 Europe
ne 19.30 Magia imaginii 20.50 Acuzat de trădare 22.30 Schiţe cinemato
grafice sau TV 23.00 Ştiri 23.30 Tineri regizori 0.00 Vârsta de aur a rock- 
lui! 1.00 în direct 2.00 Videogenerator.
DSF: 9.45 Aerobic 11.00 Săptămâna sportivă 13.00 Vă rugăm zâmbiţi! 

Amatorii filmează 14.00 Tenis 16.00 Aerobic 16.30 Sport internaţional 
18.30 Moto 19.30 Dans pe parchet şi gheaţă 2.00 Tenis 0.00 Wrestling
1.00 Moto 2.00 Wrestling 3.00 închiderea programului.
TV 5: 7.00 Magellan 9.30 Oraşul în nori 10.10 Magazin practic 12.30 

întrebări adresate unui campion 14.15 Orizont 93 15.10 Imagini reflecta
te 17.00 Jurnal TV 5 19.00 Varietăţi Montreal ’92 19.30 Jurnal TV 5
20.00 Descoperire 20.30 Jurnal elveţian 21.00 Thalassa 22.00 Jurnal 
ff ancez: France 2 22.30 Sport profesionist 23.20 Trenuri de vis 0.20 Fru
mos şi cald 1.20 Jurnal francez: Soir 3 1.40 Muzică.
MTV: 9.00 Hight Summer Weekend 12.00 Noutăţi cinematografice 12.30 
Prima vizionare la MTV 15.00 Hight Summer Weekend 18.00.Dans cu 
Simone 19.00 Noutăţi cinematografice 19.30 Ştiri 20.00 Braun European 
Top 20 22.00 Sâmbătă seara în direct 22.30 Sport la MTV 23.00 Muzică 
soul şi cu Richie Rich. 0.00 Prima vizionare la MTV 0.30 Beavis & 
Butthead 1.00 Hight Summer Weekend 3.00 VJ Marijne 4.00 Videocli
puri nocturne.

.......................... = ^ ţ

SECVENŢE UiNIŢENE
Două familii din Germania au 

donat o sumă importantă de bani 
veteranilor de război din oraş, ca 
preţuire a sacrificiilor făcute 
pentru neatârnare şi păstrarea 
integrităţii neamului. Un gest 
profund umanitar şi, de ce nu, un 
prilej de reflecţie...pentru milio
narii autohtoni post
revoluţionari.
* Din motive care îmi scapă, 

agniţenii sunt puşi pe drumuri zile 
întregi (în nişte condiţii de trans
port mizere), pentru a-şi perfecta, 
la Mediaş, formele de cumpărare 
a locuinţei conform Legii nr.85/ 
1992. Oare chiar nu se poate re
zolva acest lucru pe plan local?
* Fraţii noştri de peste Prut. dar 

şi de dincoace, şi-au găsit un vad 
bun şi în piaţa agniţeană unde 
vând şi cumpără orice: lame de 
ras. săpunuri, sprayuri. băuturi, 
ţigări, discuri, cămăşi, obiecte 
artizanale etc. Semn că piaţa 
româno-romo-basarabeană se 
dezvoltă armonios.
* Mulţi locatari din zona blocu

rilor, alarmaţi de creşterea exa
gerată a preţurilor energiei ter
mice (7500 lei/Gcal), cereau in
sistent reducerea orelor pentru 
furnizarea apei calde. De curând, 
le-a venit în aji/tor „Romgazul“, 
care a întrerupt complet furniza
rea gazului metan, pentru nepla
ta de către R.A.G.C.L.Agnita a 
datoriilor, care însumează apro
ximativ 18 mii.lei. Interesant că 
ponderea restanţelor o deţin

societăţile comerciale. Se impu
ne cu necesitate instalarea 
diferenţiat, pe consumatori, a 
aparatelor de măsură şi control, 
ca o sursă sigură de supraveghe
re a consumatorilor şi înlăturarea 
risipei.
* Confundând patrimoniul pu

blic cu avutul personal, cineva şi- 
a permis să sustragă o parte din 
plăcile de marmură ale singurului 
monument dedicat eroilor în 
oraşul Agnita. Nu este vorba nu
mai de valoarea fizică, ci în pri
mul rând de valoarea spirituală a 
acestui monument, de care şi-au 
bătut joc nişte inconştienţi.
* Preocupaţi de grijile cotidie

ne, mulţi dintre concitadinii noştri 
au început să neglijeze procesul 
educaţional al copiilor. Literatu
ra cu tematică agresivă, obscenă 
şi pornografică, promovată tară 
scrupule de unele publicaţii, de
vine o mafie a violenţei şi degra
dării morale. Atenţie părinţi, 
atenţie profesori!
* Uitaţi de Dumnezeu şi de cei 

investiţi cu sarcini de control pe 
linia protecţiei consumatorului, 
agniţenii asistă neputincioşi la 
mascarada numită „liberalizarea 
preţurilor" care în lipsa unei 
concurenţe reale şi loiale, rămâ
ne adesea la aprecierea unor 
comercianţi şi intermediari, care 
se gândesc mai puţin Iacei necăjit 
şi mai mult la buzunarul propriu, 
in rest e bine. Ferească Dumne

zeu de mai bine... Ş. COPILĂU

D E C L A R A Ţ IE
Un membru al Asociaţiei Pro-Basarabia din Sibiu ne-a adus la 

redacţie textul unei Declaraţii de o semnificaţie deosebită. Iată de
spre ce este vorba:
Participanţii la lucrările Congresului al XVIIl-lea al ACADEMIEI 

ROMÂNO-AMERICANE desfăşurat la Chişinău, în perioada 13-16 
IULIE 1993, luând cunoştinţă de faptul că în Parlamentul Republicii 
Moldova se mai poartă discuţii privind denumirea limbii oficiale (şi 
a poporului) acestui al doilea stat românesc, au dat publicităţii ur
mătoarea DECLARAŢIE:
„Limba ce se vorbeşte în Moldova de la Est de Prut a fost dintotdea- 
una şi este în prezent limba română, indiferent de faptul că prezintă 
unele particularităţi de natură regională. Asemenea particularităţi 
există practic în cadrul fiecărei limbi naţionale, dar acest lucru nu 
afectează unitatea limbii poporului ce o vorbeşte mai cu seamă atunci 
când pe baza ei s-a constituit o limbă de cultură (limba literară) care 
în această calitate are tradiţii îndelungate, fixate într-un corpus solid 
de monumente scrise.
Limba vorbită pe toate teritoriile locuite de români este limba română 
şi, în conformitate cu acest adevăr ştiinţific şi istoric, este firesc ca 
aceeaşi denumire să fie oficializată în Constituţia Republicii Moldo
va, pentru a pune capăt odată şi pentru totdeauna disensiunilor, dat 
fiind că opinia specialiştilor în această privinţă a fost întotdeauna 
unanimă.
Acelaşi lucru trebuie spus şi în ceea ce priveşte denumirea poporului 
român din care face parte populaţia băştinaşă a Republicii Moldova 
(deşi locuitorii Moldovei se autodefinesc moldoveni, după cum 
locuitorii celorlalte regiuni, fiind tot români, se autodefinesc mun
teni, ardeleni, olteni, bănăţeni ş.a.m.d.).“

V.IOAN
V____________________________________________________

Vom fi cu toţii milionari?
Inflaţia şi posibila apariţie a bancnotei de 10.000 lei

Bătrâna sută s-a anemiat com
plet. Cu ea îţi umpleai cândva sa
coşa. Acum, o jumătate kilogram 
de roşii, în cel mai fericit caz. 
Inflaţia galopantă a împins tipări
rea de noi bancnote, din ce în ce 
mai mari: 200,500,1000 şi chiar 
de 5000 lei. Recent, o publicaţie 
bine informată - Capital - avan
sează ideea că „în curând vom 
avea şi o bancnotă de 10.000...“ 
pronosticând că apariţia acesteia 
va fi înainte de finele acestui an.

Nu-i o veste care are darul să ne 
bucure. Dimpotrivă. Apariţia ei 
indică direct ritmul de creştere al 
inflaţiei care, dacă nu va fi sto
pată, va conduce cu siguranţă la 
tipărirea unor bancnote de valori 
şi mai mari, probabil chiar şi de 
100.000 sau de un milion lei. O 
asemenea perspectivă ne-ar face 
pe toţi românii milionari, dar unii 
extrem de săraci. Să ne ferească 
Dumnezeu de o asemenea... 
şansă!__________ D. MANIŢIU ^

/ — >
Cât mai costă un autotunsm Dacia?

Răspuns: salariul pe patru ani!
Tip Preţ cu amănuntul

autoturism (inclusiv TVA)
Dacia 1310 S Berlină 2.078.754 lei
Dacia 1310 L Berlină 2.151.702 lei
Dacia 1310 Lm Berlină 2.121.419 lei
Dacia 1310 S. Break 2.275.981 lei
Dacia 1310 L Break 2.416.221 lei
Dacia 1310 Lm Break 2.333.392 lei
Dacia 1304 L Pick-up 2.507.429 lei
Dacia 1304 S Pick-up 2.492.344 lei
Dacia 1304 L Platformă 2.505.515 lei
Dacia 1304 S Platformă 2.490.431 lei
Dacia 1305 L 2.411.967 lei
Dacia 1305 Lm 2.377.521 lei
Dacia 1307 L 2.719.289 lei
Dacia 1307 S 2.699.477 lei
Dacia 1305 L 2.419.047 lei
Dacia 1305 Lm 2.387.990 lei
Dacia 1305 Liberta 2.437.403 lei

s___
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G ânduri la  A d orm irea  M aicii D om n u lu i
,,Bucură-te ceea ce eşti plină de har, Domnul este cu tine, binecuvântată eşti 

tu între femei“ (Luca 1, 28)
Fecioara Maria este cinsită în Ortodoxie şi în Catolicism ca Născătoare de 

Dumnezeu sau Maică a Domnului. Această ultimă expresie se găseşte în Bi
blie la Luca 1,43, unde se află de altfel şi proorocia Măriei, făcută în Duhul 
Sfânt: „Iată, de acum mă vor ferici toate neamurile“ (versetul 48). Iar a ferici 
pe cineva înseamnă a-1 cinsti, a-1 lăuda şi nicidecum a-1 batjocori sau ponegri. 
Dacă ne-am limita numai la aceste versete biblice, întrebarea: de ce nu top 
creştinii fericesc sau cinstesc pe Maica Domnului? este legitimă şi reprezintă 
deja o condamnare a celor care uită de cinstirea Măriei sau, şi mai grav, o 
batjocoresc. Din păcate, aceştia sunt mulp, printre ei numărându-se şi acei 
„ortodocşi“ care înjură pe Maica Domnului. Dar dacă aceştia o fac, în general, 
din neştiin(ă şi din lipsă de trăire creştină, alpi şi-au făcut un crez al lor din a 
ponegri pe Maica Domnului şi pe sfinp, ca şi sfintele lor icoane. Ei nu se mai 
luptă împotriva păcatului din ei şi din lume, ci împotriva Maicii Domnului şi 
a sfinplor!!! Unora ca aceştia, Domnul le zice: „Vă rătăcip neşpind Scripturile 
şi puterea lui Dumnezeu“ (Mt. 22, 29).
CinsPrea şi cultul pe care le datorăm Fecioarei Maria rezultă firesc din calita
tea ei unică de Născătoare de Dumnezeu sau Maică a Domnului, cum o numeşte 
chiar Sf. Scriptură. Desigur că Maica Domnului n-a născut pe Dumnezeu 
după firea Sa Divină, existentă din veşnicie, ci după firea Sa umană, pe care El 
a luat-o din preacuratul ei trup. Dar ea n-a născut un simplu om, ci pe Dumne
zeu făcut om. Dumnezeu însuşi, micşorându-se pe Sine, S-a sălăşluit în pân
tecele ei şi Şi-a luat fire omenească (adică trup şi suflet) devenind om. Mân
tuitorul Ijsus Hristos, Fiul Măriei, este deci Dumnezeu întrupat sau Dumnezeu 
făcut om. Prin urmare, El este în acelaşi timp Dumnezeu şi om. Aceasta este 
marea noutate şi esenţa Creştinismului. Fără mărturisirea lui Hristos ca 
Dumnezeu şi om nimeni nu se poate numi creşpn. Or, din păcate astăzi mulp 
„creştini“ ignoră tocmai fundamentul credinţei lor, lăsându-se influenţap de 
religiile din Extremul Orient (la modă în lumea modernă) care proferează un 
Dumnezeu impersonal, Spirit universal, confundat cu lumea (panteism). Di

feritele forme de spiritualitate (yoga, meditapa transcedentală, zeu...) 
propuse de aceste credinţe nu urmăresc în fond decât pierderea identităpi 
personale şi topirea în Spiritul universal, impersonal. Ceea ce este tocmai 
opusul desăvârşirii creştine prin unirea, fără contopire, cu Dumnezeul- 
Treime relevat în Iisus Hristos.

Desăvârşirea creştină spre care tinde natural sufletul omului, se obpne 
prin rugăciune şi post necesare pentru disciplinarea pornirilor pătimaşe, 
prin împărtăşirea deasă cu Trupul şi Sângele Domnului în Taina Euhari
stiei, pentru a-L avea permanent pe Hristos în noi, prin smerenie şi drago
ste faţă de top oamenii şi de toată creapa lui Dumnezeu, ca expresia cea 
mai înaltă a unirii cu El. Numai cine iubeşte cu adevărat îl cunoaşte pe 
Dumnezeu şi înţelege taina fiecărui om şi a fiecărei zidiri a lui Dumnezeu.

Maica Domnului a fost aleasă de Dumnezeu pentru a-Şi lua din ea trup 
omenesc tocmai pentru că a prisosit mai mult decât top în smerenie şi în 
iubirea faţă de Dumnezeu şi de creapa Sa. La Buna-Vestire, arhanghelul 
Gavriil se închină înaintea ei şi o salută cu „Bucură-te ceea ce eşti plină de 
har, Domnul este cu Pne. Binecuvântată eşp tu între femei“ (Lc. 1, 28). 
Plinătatea harului înseamnă plinătatea tuturor virtuplor agonisite printr-o 
viaţă de credinţă, de smerenie şi de dragoste, prin rugăciune, post şi înffânare 
la templul din Ierusalim, unde a trăit până atunci. Iar după naşterea prun
cului dumnezeiesc, Maica Domnului a cunoscut mai mult decât orice mamă 
sabia durerilor în inima ei, participând alături de fiul Său la toate suferinţele 
şi batjocurile pe care El le-a îndurat, culminând cu moartea pe cruce. De 
aceea. Maica Domnului este aproape de toate mamele care suferă pentru 
copiii lor. Dar ea este în acelaşi timp şi sprijinul celor ce-şi păzesc fecioria, 
ca una care a rămas „pururea Fecioară".
Pentru calitatea ei unică de Născătoare de Dumnezeu şi Fecioară, Maica 
Domnului a fost luată cu trupul la cer. Ea s-a mutat la Viaţa cea fără de 
sfârşit ca să mijloacească pentru cei ce cred în Fiul ei şi o cheamă în ajutor 
prin rugăciunile lor. t  Serafim Făgărăşanu

episcop vicar

Să sprijinim restaurarea picturii unui 
monument istoric din secolul al XVII Nea
Bisericuţa de lemn din Muzeul Civilizaţiei 

Populare Tradiţionale „A STR A “
Muzeul Civilizaţiei Populare Tradiţionale „Astra“ Sibiu face un 

! apel public la toate societăţile economice şi comerciale, la toate 
fundaţiile şi asociaţiunile culturale şi religioase, la toate personalităţile 
ce conduc instituţii ecleziastice şi laice, la toţi locuitorii Sibiului şi 
Transilvaniei, credincioşi şi liberi cugetători să contribuie, după 
posibilităţile şi bunăvoinţa lor, la susţinerea financiară a lucrării de 
restaurare a picturii interioare a bisericuţei de lemn din Bezded (Sălaj) 
aflată astăzi în muzeul din Dumbrava Sibiului.
Monument istoric din secolul al XVIIl-Iea, sfinţit în muzeu cu hra
mul Sfintei Maria, alături de acela al Sfinţilor Arhangheli Mihail şi 
Gavriil, şi recent dotat cu clopotele sale originale (aduse din satul de 
origine prin bunăvoinţa enoriaşilor din satul sălăjean) - biserica din 
Dumbrava Sibiului va constitui, neîndoielnic, după restaurarea picturii 
originale (semnate în anul 1754 de renumitul zugrav popular ano
nim), un loc de închinăciune şi de pelerinaj religios, un lăcaş de 
cultură - simbol al prezenţei şi păstrării noastre între o tradiţie creş
tinească şi culturală bimilenară, o mărturie a respectului suprem 
pentru păstrarea moştenirii noastre culturale, chiar şi în ceasuri de 
mari dificultăţi economice, de tensiuni sociale şi politice, de căutări 
pentru regăsirea echilibrului nostru spiritual.
Tuturor celor ce vor răspunde apelului nostru cordial, o dată cu pro
funda noastră gratitudine, le exprimăm asigurarea că vor fi trecuţi pe 
placa memorială a ctitorilor renaşterii acestui sfânt lăcaş al credinţei 
noastre întru Bunul Dumnezeu.
Contul bancar al depunerilor în scopul sus-menţionat e s te  

64.51.3.02.08 deschis la B.C.Sibiu.
Foto: Fred NUSS

POEME - NATURI STATICE
I u s t i n  P a n ţ a

i f ]

LUCRURI SIMPLE SAU 
ECHILIBRUL INSTABIL

S-a spus că I.Panţa e un emul 
I al poetului şi traducătorului 

Mircea Ivănescu, mentorul spi- 
! ritual al poeţilor din generaţia 

Euphorion. Lucrurile nu sunt 
chiar aşa de simple precum par 
la prima vedere.
I.Panţa scrie poezie nouă, şi, 

deşi ştie că „la început a fost 
cuvântul“ (Noul Testament - 
Evanghelia după loan) caută să 
eludeze cuvântul marcat cu plus. 
semn atribuit unor termeni ca: 
„talent“, „inspiraţie“, „eu liric“ 
etc. Aceste concepte ce vizează 
tradiţia textului liric sunt în ulti
ma vreme notate cu minus, iar 
concepte ca: „m onotonie“, 
„operă livrescă“, „fabricaţie“, 
„sterilitate“, având iniţial sem
nul minus, au căpătat în vremea 
din urmă o conotaţie pozitivă 
(deci semnul plus) 
într-o relaţie poietică, respectiv 
producerea, instituirea mesajului 
şi mesajul propriu-zis, opera, la 
I.Panţa se observă acea mutaţie 
specifică poeziei secolului no
stru vocea auctorială ne pro
voacă şi ne aminteşte că liricul 
nu e neapărat confesiune, elegie 
pură, litanie ci şi, sau, mai ales 
descriere, „naraţiune“, proză a 
„lucrurilor sim ple“ „într-un 
echilibru instabil“
Poetul ca orice creator adevărat 
ia în stăpânire realul, decon- 
struindu-1 la nivelul Textului ca 
transcedere a unei lumi ce rei- 
fică. alienează.

/n u  s u n t  p e  
lu m e

o a m e n i  r ă i /
- Mi-a spus el odată „Nu sunt 

pe lume oameni răi“. Totuşi une
ori el era rău. Mi-aduc aminte o 
amiază, poposisem în mijlocul 
unui câmp, mi-a spus „popasul în 
mijlocul acestui câmp pustiu îmi 
tălmăceşte un înţeles ce scapă în 
labirintul urbei: cu picioarele 
înfipte în pământul care şi-a făcut 
dovada rotunjimii spre deznădej
dea noastră, semăn cu o săgeată, 
stând aşa proţăpit cu picioarele 
adâncite în glod (plouase), ce 
străpunge o inimă, aceasta fiind 
pământul rotund şi străbătut de 
vintre. îmi descopăr, continuase 
el, o nouă disponibilitate a 
mirării, nu în lumină şi nici în 
întuneric, ci în umbră, tocmai 
pentru că aici nu există nici mă
car un copac“. Apoi s-a întors 
brusc spre mine şi a 
spus:“Semănăm cu desenul pe
nibil al proştilor, zgâriat cu 
briceagul pe ziduri reprezentând 
o inimă străpunsă de săgeată, sub 
care stau scrijelite două nume: ale 
oamenilor proşti, repet, şi even
tual îndrăgostiţi“ . Astea erau

Poezia sa se aproprie de pictura 
modernă în sensul că aşa cum aco
lo culorile şi formele devenite au
tonome dislocă realul, şi în poezie 
lim bajul, sintaxa poetică sunt 
lucrate, „fabricate", „obligate“ să 
compună o lume ce se instituie ca 
un Text nou, purtând sigla celui ce- 
1 produce. Poemele, cele mai multe, 
caută semnele realului apropiat, 
intim. Camera, telefonul, robinetul, 
gestul tandru al cuplului ce bea 
ceaiul, sticla de şampanie, patul din 
odaia adolescentului, toate acestea 
trimit imaginaţia receptorului la 
spaţiul picturii lui Pallady, mai ales 
la naturile sale statice. Picturalitatea 
în sensul unei fabule descriptive e 
vizibilă şi în poemele: Spălătorese
le, Breaza etc. Verbul aici nu este 
logos, „deci esenţialmente ontogen, 
instaurator de Fiinţă, ci este act“, 
„cuvintele sunt acte“(Wittgenstein). 
Poetul umblă printre lucruri, le in
teroghează şi se interoghează în 
„evantaiul singurătăţii“ şi ajunge la 
adagiul socratian:“Cunoaşte-te pe 
tine însuţi“.
Singurătatea, erosul, înţelepciunea, 
iniţierea în taina lucrurilor simple 
se textualizează într-o scriitură in
teligentă lucrată aproape filigranat. 
Textele lui I.Panţa construiesc un 
„manual“ de morală a devenirii 
întru lucruri-cuvânt. Această morală 
ne atinge şi pe noi cititorii cu o 
umbră de tristeţe, semn al poeziei 
autentice. loan MARIŞ

prof.Liceul „Octavian Goga“

răutăţile lui cotidiene, aproape, 
atunci eu chiar ţineam foarte mult 
la el... mă simţeam părăsită, jignită, 
brutalizată...
- Pe de altă parte, dacă ne gândim, 

nu ar fi trebuit să vă simţiţi aşa, chiar 
nu există pe lume oameni răi şi 
atunci...
- Da, numai că tot el, altădată,mi-a 
spus „în lumea noastră binele su
prem este răul cel mai mic“.

/ s t a t u i a  d in  
b r o n z /

O, dacă viaţa omului s-ar sfârşi la 
vârsta de şaisprezece ani! La vârsta 
când elanul după realitate este 
desăvârşit în iubire şi de aceea tea
ma nu există; iar realitatea ultimă 
este însăşi elanul căutării ei. Atunci 
mă înfruptam şi eu din toate câte îi 
fac omului bine şi banului pagubă. 
Nu ştiam că civilizaţia noastră con
stă în a-ţi înfrâna jinduirile:să nu 
mângâi ceea ce ai dori să mângâi, 
să nu priveşti ceea ce ai dori să pri
veşti şi multe altele. Pe vremea 
aceea ea, alături de mine, mirosea 
ameţitor a carne de om. Graţiile 
dansau în jurul nostru fără cingători. 
Ne erau adversari puternici, făţişi, 
iar asta ne mulţumea pe deplin.

Resimţeam ca pe o mare pedeapsă 
absenţa unui adversar pe care să-l 
înfrângem. (Un fulg din pernă pe 
covor. în urma luptei noastre...)
Dai statuile din bronz au viaţă 

îndelungată, mor după multe sute de 
ani.

/ t r i u n g h i u l
B e r m u d e lo r /

Am să mai aştept în sala de aştepta
re clasa a Il-a, mai sunt două ore şi 
jumătate până când va trebui să mă 
întâlnesc cu tânărul meu prieten. Până 
atunci am să recitesc „Tristes tropi- 
ques“ de Claude Lévi-Strauss, o carte 
tradusă de... întotdeauna am fost un 
elev mediocru, dar cel care a tradus 
cartea asta mi-a spus - elevul premi
ant din clasa a IV-a cunoaşte perfect 
lecţia de ştiinţele naturii, a memorat- 
o, numai că el nu se recunoaşte într-o 
„convallaria majalis“, într-o lăcră
mioară şi este repetent. Suma unghiu
rilor într-un triunghi este 180 de gra
de, dar în triunghiul Bermudelor?
Sunt şi eu un petec de came, încă 

unul cu care s-a încercat zadarnic 
să fie cârpită lumea asta şleampătă. 
Mâinile, degetele, picioarele sunt 
aţele cu care s-a încercat să fiu cu

sut, dar iată că din locul ce tre
buia cârpit curge rumeguşul.

/ c a t e d r a la /
„Cum aş putea să le fiu de fo

los? El se plimbă pe stradă ner
vos, ea stă aici, în faţa mea, cu 
ochii plecaţi şi tace - de fapt 
absenţa şi tăcerea ei sunt geme
ne, chiar dacă s-au născut din 
părinţi diferiţi. Oare îmi mai aş
teaptă răspunsul? Ea nu pare să 
înţeleagă că orice poate fi un ciob 
dintr-un vas spart - chiar un vas 
întreg, cu toartă, cu buza necio
bită, fără cea mai mică fisură, 
poate fi un ciob dintr-un vas cu 
mult mai mare, spart. Drept este 
doar tumul din Pisa. Este sărac 
întreg arsenalul meu propedeutic, 
iar obedienţa mea pare să nu va
loreze două parale. Cum să fac 
să înţeleagă faptul că sunt cerşe
tori de înaltă vocaţie care con
struiesc monumente cu cele mai 
nobile arhitecturi (o catedrală de 
pildă) ca să poată cerşi la poartă. 
Fireşte că aceştia privesc 
dispreţuitori la cerşetorii de rând 
care stimulează orbirea sau altă 
infirmitate, îi dispreţuiesc chiar 
dacă infirmităţile lor sunt auten
tice...“
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m ic a  PUBLICITATE
PIERDERI

* Pierdut legitimaţie serviciu pe numele 
Simion Maria. O declar nulă (16.708)
* Pierdut portmoneu cu acte. respectiv 

carnet de conducere Turcia, pe numele 
Bolot Sabahattin. Aducătorului foarte 
bună recompensă. Telefon 42.99.27  
(16.676)

ÎNCHIRIERI
* închiriez apartament, trei camere, 

baie. bucătărie, mobilat, pe valută. Te
lefon 43.65.41 (16.584)
* închiriez unei firme apartament, două 

camere, et. 1. Telefon 43.15.19(16.642)
* închiriez casă particulară. încălzire 

centrală. Telefon 43.39.44. după ora 17 
(16.629)
* închiriez spaţiu locuinţă. 2 camere, 

bucătărie, garaj, pivniţă, magazie, curte, 
complet separat, vizavi de consulatul 
german. Telefon 43.12.04 (16.643)
* Doresc să administrez, închiriez casă 

(Turnişor) din 1 septem brie. Rog 
răspundeţi la: str. D.D. Roşea nr. 29 
(16.354)
* Ofer spre închiriere în Cisnădie, casă 

4 camere + dependinţe, pe termen lung. 
Chirie mică dar în avans. T elefon  
56,32.97 sau 43.69.88 (16.687)
* închiriez apartament 3 camere. Valea 
Aurie. Informaţii, str. Praga nr. 17 
(16.713)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
* Ofer apartament proprietate. 3 camere 
decomandate. în Iaşi. contra similar 
Sibiu. Telefon 43.28.83 (16.462)
* Schimb casă cu etaj, 6 camere, situată 
în Şura Mare. cu două apartamente în 
Sibiu. Telefon 44.85.04 (16.698)

PRESTĂRI Şl OFERTE 
DE SERUICIU

* Firma AMAD transportă persoane în 
Germania. în fiecare joi. pe ruta: Nürn
berg-Wurzburg-Frankfurt-Koln. Tele
fon 42.44.40 (16.356)

IHLO KhlShN transportă săp- 
tămânal (vineri) persoane în Germa
nia. la Numberg-Heilbronn-Stuttgart. 
Informaţii-telefoane: 092/ 47.20.71, 
orele 8-16: 092/42.72.23. orele 18- 
21(1537)________________________

S.C. GEROTOUR S R L. efectu
ează transport în Germania. MIER
CURI. pe ruta Numberg-17.000 lei, 
Heilbron. Stuttgart-19.000 lei şi VI
NERI pe ruta München, Augsburg. 
Ulm, Stuttgart-19.000 lei. Relaţii su
plimentare la telefon 43.60.47 sau 
43.69.80(1557)___________________
* Firma GABOR REISEN face săp

tămânal transport de persoane România- 
Gennania. pe ruta: Nürnberg. Heilbronn, 
Stuttgart. Karlsruhe. Manheim. Telefon 
43.89.61. Sibiu (16.215)
* IMPEX transportă persoane pe ruta: 

Sibiu-Nurnberg-Frankfurt-Koln-Dus- 
seldorf. Telefoane: 43.75.75: 41.49.79 
(15.834)
* „Mendy Reisen" transportă persoane 

în Germania - Nürnberg. Stuttgart, 
Manheim. Frankfurt. în fiecare miercuri. 
Organizează excursie la mănăstirea 
Sîmbăla, în 15 august . Transportăm bani 
sau persoane pentru „Caritas“ Cluj. 
Firma administrează case din plecări. 
Telefon 41.62.53; 47.20.50 (16.338)
* ALMA REISEN transportă persoane 

în Germania la Nurnberg-Heilbron- 
Stuttgart-Pforzheim în fiecare sâmbătă. 
Telefon 42.48.53; 81.31.02 (16.375)

* TEOFILTRANS transportă marfă, 
camioane Mercedes acoperite 7 1. 60 mc. 
Telefon 44.72.59 (1371)
* TRANS IMEX efectuează transport de 
persoane şi marfa în şi din Germania. 
Plecare 20.08.93. Telefon 42.66.80; 
42.62.05:41.56.77(15.546)
* STAR SIB, G-ral Magheru nr. 5, 
tel. 41.51.03; 44.42.51 vă oferă: 
N urnberg -H eilb ron-S tu ttgart- 
K arlsruhe-M anheim . m iercuri, 
sâmbătă (16.383)
* AGENŢIA „TRANS-EUROPA“ 

Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, tele
fon 41.12.96, efectuează săp
tămânal. marţea, transporturi de 
persoane în Germania, cu autocare 
moderne-confortabile, pe itinera
rul: Nürnberg-Heilbron-Stuttgart; 
W urzburg-M anheim -Frankfurt. 
Asigurăm întoarcerea vinerea.
* Şcoală de şoferi, asigurăm cursuri, 

categoria „B“, la cele mai scăzute 
preţuri, plata şi în rate. Telefon 41.21.63 
(16.416)
* Transport marfa cu autocamion 7 

tone, acoperit, microbuz 1,5 tone. Te
lefon 41.27.72; 47.27.93 (16.405)
* Transport persoane în Germania, de 

la domiciliu la destinaţie. Telefon 092/ 
44.50.24(16.472),
* S.C. GAVRILĂ vă invită, sâmbătă, 
14 august, la Istanbul. Dorina. Telefon 
4 2 .7 7 .5 2 . Zilnic între orele 12-18 
(16.470)
* Transport matfă 1 tonă (sau 8 perso

ane) în ţară. Telefon 44.60.12 (16.486)

* Transport persoane în Germania pe 
ruta Nurnberg-Heilbron-Stuttgart-Tu- 
bingen. Plecarea în 14.08.93. Telefon 
43.65.93 (16.454)
* Firma Dinescu transportă perso

ane în Germania (numai în lei), pe 
ruta: Nurnberg-Ingolstadt-Mun- 
chen-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Te
lefon 41.12.39 (16.444)
* Firma „German Expres“ vă in

vită în Germania cu 19.000 lei. 
Plecări: 17,24,31 august; 7,14,22, 
30 septem brie. Telefon42.72.61
(16.527)
* LUC IANA & DMP efectuează  

transport cu maşină acoperită 5 tone. 
Telefon 43.65.41 (16.584)
* SC Gavrilă vă invită în Polonia, du

minică 22 august. Telefon 42.77.52  
(16.598)
* SC KYTO vă invită la Istanbul, 

sâmbătă 14 august; Polonia, duminică 
22 august. Telefon 41.56.04 (16.599)

König Reisen Heinrich Trans Hei- 
co Tours efectuează transport săp
tămânal pe ruta; Numberg-Ingolstadt- 
Munchen-Augsburg-Ulm-Stuttgart. 
Telefon 41.72.68; 81.26.27- Mediaş 
I If..2 U i__________________________
* Firma PENTA REX organizează 

excursie în Polonia în 17. 24 august. 
Telefon 48.19.96: 43.18.25; 44.48.09 
(16.6520
* Firma „Arabela" vă invită la Istanbul. 
14 august. Telefon 42.27.25; 44.48.04 
(16.648)
* Transport marfă intern. 1.5 tone, 12 

mc. tarif 80-100 lei/km. Serviciu prompt 
şi sigur. Telefon 092/44.48.60 (15.933)
* SC GEROTU R angajează de urgenţă 

contabil cu experienţă. Relaţii supli
mentare la telefon 43.60.47: 4.3.63.80
* Posesor permis conducere B. C. E.

viză Germania, vorbesc germana. îmi 
ofer se rv ic iile . T elefon  43 .1 1 .9 8  
(16 460)___________________________

Numai cu SCH1NKER-REI- 
SEN puteţi călători rapid, con
venabil şi în siguranţă deplină 
spre G erm ania. Plecări săp
tămânale din Sibiu, în fiecare 
miercuri. Rezervări locuri la te
lefoanele: 43.68.67; 43.98.75;
86.51.94. Asigurăm obţinerea vi
zei medicale. (13.380)
* Transport marfă cu microbuz, 1.5 

tone, urban, interurban. T elefon  
42.98.04 (15.806)
* Filmări video de înaltă cal itate. Preţuri 

convenabile. Telefon 092/ 47.29.14
* SC SIMTEC SRL cu sediul în Piaţa 

Mică nr. 22. execută încălţăminte la 
comandă. încăputări cu şi fără materialul 
clientului, şi alte reparaţii (16.668)
* Inginer TCM. cunoscător al limbii 

germane, scris şi citit, programator pe 
computer PC. vârsta 30 ani. îmi ofer 
serviciile unei firme. Sibiu. Calea Tur- 
nişorului 154 (16.669)
* Economist, ţin evidenţe contabile. 

Informaţii telefon 44.62.86 (16.666)
*Cu INCOTA-ATLAS în Germa

nia. pe ruta: Bucureşti-Braşov-Si- 
biu-Deva-Arad-Nurnberg-Heil- 
bronn-Stuttgart, în fiecare miercuri şi 
sâmbătă, iar pe ruta: Bucureşti- 
Braşov-Sibiu-Deva-Arad-M an- 
heim-F rankfurt-Siegen-Dortmund, 
în fiecare miercuri. Informaţii-te- 
lefoane: 092/44.73.59, 44.46.19
(15.782)
* SC DECORAFA SRL. str. Şerbota 

nr. 3 Sibiu, produce şi vinde un bogat 
sortiment de ornamente din ipsos, pen
tru decoraţii interioare. Preţuri avanta
joase. Primim comenzi pentru montarea 
şi remontarea sobelor de teracotă. Te
lefon 44.96.8
* SC MARASIB SRL angajează 

m uncitoare necalificată pentru 
bucătărie, la unitatea MARA, str. 
N. Bălcescu nr. 21 şi personal cali
ficat, fete, până la 25 ani, cu 
specialitate de alimentaţie publică 
pentru unităţi din Sibiu şi Cisnădie. 
Prezentarea şi selecţionarea în data 
de 14.08.93, ora 10,00, la „MARA“ 
(16.757)

CERERI DE SERUICIU
* Caut femeie serioasă, îngrijire 2 co

pii grădiniţă, cartier Şcoala Militară. 
Telefon 42.18.05 (16.716)
* Vânzătoare - caut servici. Telefort 

42.08.18(16.693)

DIVERSE
* INCOTA-ATLAS anunţă onorata 

clien te lă  că începând cu data de
18.08.1993, plecarea şi sosirea autoca
relor se va face din autogara Tumişor. 
(16.440)

* Depun bani şi ridic premii de la Ca
ritas, filiala Cluj. Garantez legalitatea şi 
siguranţa depunerilor şi încasărilor, in
diferent de sumă. Mă pot deplasa la do
miciliul dumneavoastră. Comision 5%. 
Apelaţi cu încredere la telefon 092/ 
43.16.54, 092/42.10.76 (16.569)

* S ocietatea  com ercială PL U S
M ARKT SRL anunţă majorarea 
preţurilor. începând din luna august 
1993(16.672)
* Grădiniţă particulară în limba ger

mană - zona Terezian - face înscrieri. 
Telefon 41.12.21 (16.520)
* SC CRISTI SERVICE SRL AVR1G 

anunţă onoratei clientele intenţia de 
majorarea a adaosului comercial înce
pând cu data de 11.09.1993
* SC FLEXI-COM SRL Sibiu anunţă 

majorarea adaosului comercial începând 
cu 1 septembrie 1993 (16.679)
* Din data de 13 septembrie 1993, SC 

.TSRĂTEANCA" Cîrţa majorează preţul 
la pâine (16.691)

* în atenţia acţionarilor de la SC 
AGR1MEX SA Şura Mică. începând cu 
25.08.1993 se vor livra dividendele în 
produse agricole (grâu) pe anul 1993 - 
de la magazia societăţii (16.694)
* Societate comercială MERY C.O. 

SNC Sibiu anunţă că începând cu data 
de I septembrie 1993, îţi majorează 
adaosul comercial la produsele declarate 
(16.702)
* SC PLAI SRL Sibiu, anunţă majora

rea adaosului comercial cu data de 1 
septembrie 1993(16.720)
* SC PRODSCOM TRANS IMPEX şi 

SC ELECTRICA anunţă intenţia de 
majorare a adaosului comercial începând 
cu data de 12 septembrie 1993 (16.728)

* SC ELECTROSILVA şi SC 
STEAUA DUNĂRII anunţă majorarea 
adaosului comercial începând cu data de 
12 septembrie 1993 (16.727)
* SC ATR1X Sibiu anunţă că începând 

cu data de 11 septembrie 1993 va majora 
preţurile la produsele agroalimentare şi 
industriale (16.725)
* BUFET - TĂLMACIU II anunţă că 

începând cu data de 11 septembrie Í993 
va majora preţurile la produsele agro
alimentare şi industriale (16.724)

* SC ALDOR IMPEX SRL Sibiu 
anunţă că începând cu data de 11 sep
tembrie 1993 va majora preţurile la 
orodusele agroalimentare şi industriale 
(16. 726)
* SC ADONEL SRL Sibiu anunţă că 

începând cu data de 11 septembrie 1993 
va majora preţurile la produsele agro
alimentare şi industriale (16.723)

CUMPĂRĂRI
* Cumpăr mărci. Telefon 44.72.59  

(16.469)
* Cumpăr mărci şi dolari la preţul ma

xim al zilei. Mă deplasez şi la domiciliu. 
Telefon 41.24.72 (16.488)

* Cumpăr valută la preţul maxim al
zilei. Mă deplasez şi la domiciliu. Te- 
lefon 42.31.42 (16.487)_____________

Cumpăr mobilă antică Biedermei
er. baroc, ceasuri, pendule antice. 
Telefon 43.86.75(16.526)_________

* Cumpăr puf gâscă, orele 18-20. Tele
fon 55.90.87 (16.589)
* Cumpăr mărci 510, franci francezi 

145, şilingi 70, forinţi 9,25 lei. Telefon 
47.22.72 (16.495)
* Cumpăr urgent 200 de mărci. Telefon 

43.58.74(16.642)
* Cumpăr TV color, defect - pentru 

piese de schimb. Telefon 44.14.32  
(16.690)
* Cumpăr valută la preţul maxim al 

zilei. Telefon 092/43.16.54; 42.10.76; 
42.26.97(16.692)
* Cumpăr bilet pe litoral. în perioada 

18-30 august. Telefon 43.56.98 (16.701)
* Cumpăr valută. Ofer maxim. Telefon 

42.95.31 (16.731)
* Cumpăr urgent lăzi de bere. Telefon 

42.69.17(16.709)
* Cumpăr valută. Telefon 47.33.36 sau 

44.70.48 (16.747)
* Cumpăr DM şi certificate de pro

prietate 4500-5000 lei. Telefon 42.78.72 
(16.747)
* Cumpăr cheder parbriz Dacia 1100, 

de spate. Fam. Mohanu Ion - Şelimbăr 
140. Telefon 56.08.13 (16.721)

VÂNZĂRI
Vând apartament 3 camere - A-

vrig, str. Cloşca, bl. 13, ap. 1 (zona
Centrală) sau schimb cu Făgăraş.
(16.242) ___________

* PRIMULA SERVICE vinde: TELE
VIZOARE ALB-NEGRU noi. garanţie. 
Telefon 42.06.63 (196)
* Vând ciment şi var în saci. Telefon

42.08.93(16.407) ____________
Vând televizor color PHILIPS,

GRUNDING telecomandă şi conge-
lator. Telefon 43.51.78 (16.450)
* Vând A rctic m ijlociu . T elefon  

43.84.68(16.491)
* Vând urgent Audi 100 în stare per

fectă de funcţionare, neînmatriculat. 
Telefon 43.70.27,41.30.28 (16.478)
* Vând urgent tractor U650 cu cabină, 

nou (lei sau valută). T elefon 092/ 
43.46.61 (16.453)
* Vând garsonieră, conf. I, etaj II, tele

fon 48.04.31, după ora 18(16.534)
* Vând certificate de proprietate, preţ 

7000 lei. Garantez valabilitatea. Deţin 
listele certificatelor declarate nule şi 
contract vânzare-cumpărare. Vând video 
japonez, marca ORION player cu tele
comandă, nou, preţ 100.000 lei, Calea 
Cisnădieinr. 17, ap 26, orele 10-12; 18- 
20(16.525)
* Vând Dacia 1100 R.K, motor 1300 

stare bună, convenabil. Telefon 092/ 
44.42.84(16.528)

* Vând convenabil ladă frigorifică 
GROENLAND 530 litri. Telefon 
44.62.46, orele 16-20(16.545)
* Vând caroserie Dacia 1310 nouă, 

avariată 50%. Informaţii la 092/ 
48.14.36, după ora 18 sau în curte la 
l.D.M.S. Sibiu. str. Abatorului (16.557)
* Vând Renault 11 Diesel, TV color, 

junchers gaz, chiuvetă inox, sobă Vesta. 
Telefon 43.48.14(16.562)
* Vând Dacia 1310 din Germania, 

neînscrisă, an 1984. stare foarte bună. 
Preţ avantajos. Telefon 41.71.62 
(16.455)
* Vând maşină Dacia 1300, din anul 

1977 - preţ convenabil; video Akay 
Karaoke şi frigider Arctic, ambele noi. 
Telefon 44.58.77 - orele 8-11, 17-22 
(16.510)

* * * Vând VW Golf Diesel, consum redus, 
stare bună. 5 uşi; Fiat Ducato Diesel: 
maşină echilibrat roţi şi mototester. 
Preţuri avantajoase. Urgent. Telefon
43.53.10 (16.515)
* Vând casăîn Cristian. 2 camere, curte 
şi grădină mare. Plata în lei sau valută. 
Telefon 41.36.37: 41.43.74 (16.501)
* Vând: Opel Senator Turbo-Diesel 

Comprex Lux, 1987 excepţional; Mer
cedes 300 TD Combi: Aro 243 D 
(Braşov). Telefon 43.58.85 Sibiu 
(16.623)
* Vând TV color Orion sigilat, teleco

mandă. Telefon 44.16.49: 42.09.15  
(16.616)
* Vând moară ciocane motor 37 KW. 

Telefon 43.65.41 (16.584)
* Vând Trabant 601. an fabricaţie 1991. 
Preţ discutabil. Vama plătită. Vând te
levizor color Philips, diagonala 64: te
levizor Grundig, diagonala 64. Preţ 
convenab il. T elefon  0 9 2 /42 .11 .03  
(16.588)
* Vând piese motor Lada şi trei uşi brad 
(tip bloc) noi . Piaţa Aurel Vlaicu (B-dul 
Mihai Viteazul), bl. V3, sc.B. etaj I, ap. 
19. după amiază. (16.592)
* Vând VW Jetta Turbo, injecţie, stare 

foarte bună. neînm atriculat. Preţ
750.000 lei. Telefon 44.06.14 (16.592)
* Vând Dacia 1300, caroserie 1988, 
motor RK R l. Preţ convenabil. Telefon 
44.06.14 (16.592)
* Vând armă carabină, calibru 8x575. 

Informaţii telefon 55.34.53 Sălişte 
(16.595)
* Casă de vânzare în Turnişor - Sibiu. 

Informaţii telefon 41.17.85 (16.539)
* Vând Dacia 1310 TLX, 5 trepte, 

fabricaţie 1987. Telefon 56.02.21 »după 
ora 17(16.572)
* Vând produse cosmetice din import 

A.C. 0%. Telefon/fax. 092/41.31.07 
(10.824)

Vând TV color METZ, stare foar
te bună. Telefon 092/48.82.30 
(16.673)

Vând căţei Schnauzer uriaş. 6 săp
tămâni. A gnita, te lefon  - 092 / 
51.00.50_________________________
* Vând moară cu circular tăiat lemne. 

Telefon 092/823017, Mediaş (16.664)
ST A S-com  SRL S ib iu , str. 

Faurului nr. 10 (fost magazin Luky) 
vinde en-gros şi en detail: ţigări, ca
fea, băuturi alcoolice şi răcoritoare, 
dulciuri, cosmetice. Program NON 
STOP. Numai la noi găsiţi tot ce vă 
doriţi! (16.655)
* Vând covor persan 2x3. bej (lei sau 

valută). Telefon 48.29.77 (16.661)
* Vând Dacia 1300, fabricaţie 1977, din 
RFG, neînmatriculată, stare bună de 
funcţionare. Telefon 092/55.40.65, Ti
lişca (16.662)
* Vând Fiat Ritmo Turbo Diesel 1987. 

şezlong pliant, geantă frigorifică, covor 
mochetă. Telefon 43.11.98 (16.460)
* Vând casă cu 2 apartamente în Tur

nişor, curte şi grădină 2000 mp. Telefon 
41.43.74, luni, miercuri, vineri - orele 
17-20(16.446)
* Vând casă tip vilă în Mediaş, parter + 

etaj, construcţie 1980, curte şi grădină 
1800 mp,' zona cea mai frumoasă din 
municipiu. T elefon 41 .43 .74 , luni, 
miercuri, vineri - orele 17-20 (Î6.446)
* Vând casăîn Cisnădioara, tipcabană. 

curte 600 mp. Telefon 41.43.74, orele 
17-20(16.446)
* Vând Renault 18T Diesel Break, an 

fabricaţie 1982, neînmatriculat. Preţ 
convenabil. Telefon 43.42.75 (16.499)
* Vând pui Doberman excelenţi. 30.000 
lei. str. Reşiţa nr. 29, cartier l.upeni 
(16.742)
* Vând casă în Tumişor cu 2 aparta

mente, curte şi grădină. Posedă gaz, apă, 
canalizare. Adresaţi: luni, miercuri, vi
neri, orele 17-20. Telefon 41.43.74  
(15.721)____________________ .

Vând Opel Rekord 1984, înma- 
triculat. Telefon 43.99.33 (16.496)
* Vând TV color „Sam sung“, în 

garanţie. Negociabil. Telefon 44.32.43 
(16.485)
* Vând colţar (pluş) sufragerie, cana

pea, fotolii. Neagu, str. Nouă nr. 43. 
Telefon 43.28.00(16.479)
* Vând colţar de bucătărie sau hol nou 

+ masă şi scaune. Telefon 43.29.96  
(16.451)
* Vând Volkswagen Polo pentru piese 

de schim b. T elefon  0 9 2 /5 6 .2 0 .9 4  
(16.512)
* Vând tractor U650, cu motor nou în 

rodaj, sau schimb cu un camion. Tele
fon 43.90.11, dimineaţa (16.538)
* Vând apartament 2 camere, deco

mandate, 2 balcoane, str.Cloşca, bl. 21, 
ap. 38, Avrig. Telefon 094/71.02.73. 
Aştept oferte serioase. (16.531)
* Vând urgent mobilă cameră combi

nată din stejar, diverse. Telefon 44.35.93 
(16.521)
* Vând apartament, 3 camere, conf. I, 

et. X, în V. Aaron. Preţ informativ 7.5 
milioane. Telefon 41.28.58 (16.548)
* Vând Dacia 1310 din 1991, str. Hipo
dromului nr. 11. Telefon 44.25.98, după 
ora 16,00(16.551)
* Vând motocicletă HONDA CBX 

750F şi motoretă SUZUKI. Ambele în 
stare excepţională. Telefon 41.71.22  
(16.550)

* Vând televizor color UNIVERSUM, 
cu telecomandă. Preţ 120.000 lei. Tele
fon 43.27.05 (16.571)
* Vând camionetă TV şi dubiţă TV 

(motoare Braşov), Şos. Alba lulia nr. 17 
(16.622)
* Vând tractor U650 puţin rulat. Sadu, 

telefon 124. Familia Lotrean (16.467)
* Vând urgent apartament bloc. trei 

camere şi bucătărie. în oraşul Cisnădie - 
în valută. Relaţii telefon 124 sau 175
* Vând UNIT DENTAR tip DENTAR 

5, fotolii stomatologice şi instrumentar 
complet pentru un cabinet. Relaţii tele
fon 096/64.41.78 (16.428)
* Vând carton bitum şi materiale hi- 

droizolatoare. Telefon 41.68.71. str. 
Lăptăriei nr. 25 (16.516)
* Vând MAZDA 626 GLX, fabricaţie 
1986, toate extrasele. Telefon 41.43 89 
(16.645)
* Vând VW Passat 300. 51.000 km. 

neînmatriculat, anul fabricaţiei 1979. 
Telefon 092/42.06.95 (16.665)
* Vând calculator 1BM-XT cu HD20M. 
2 bucăţi; flopy 5 ,25; 12MHZ; 
serial+paralel: monitor mono; placă vi
deo rezervă cu program contabilitate: 
am ortizor faţă VW Passat: curea 
distribuţie: cabluri acceleraţie: ambreiaj; 
kilometraj; Opel Ascona Diesel; diskette
5.25 HD.DD; calculator HC91 cu ma
nual pentru Basic. Preţuri rezonabile 
Telefon 42.73.48 (16.667)
* Vând armăsar de rasă. vârsta 2 ani. 

Informaţii telefon 42.50.74 (16.670)
* Vând TV color Samsung, diagonala 

54 şi TV color Funai cu teletext, dia
gonala 51 - noi, cu telecomandă. Telefon 
41 18.12 (16.674)

* Vând N issan Chery D iese l, an 
fabricaţie 1986, capacitate 1700cm cubi. 
Telefon 41.37.37 (16.675)
* Vând motocicletă Jupiter 4, în stare 

de funcţionare, cu bord şi carenă Suzu 
ki, baterie japoneză etc. Preţ 100.000 lei 
Urgent. Telefon 42.09.05 (16.676)
* Vând VW camionetă (tip vechi), 

pentru piese de schimb şi remorcă 
nemţească. Telefon 55.35.36
* Vând motor Mercedes 200 Diesel şi 

cutie viteze. Telefon 44.02.03 (16.093)
* Vând Opel Ascona, stare perfectă. 

Transport marfă cu autodubă 6 tone 
Telefon 42.72.66(16.681)

* Vând casă, anexe gospodăreşti 
instalaţie apă, telefon şi grădină mare cu 
pomi fructiferi, în comuna Sălişte. Preţ 
informativ 4 milioane, negociabil. Te
lefon 55.90.17 sau 55.34.62 (16.682)
* Vând vitrină frigorifică cu motor, în 

garanţie. Telefon 56.00.42 (16.677)
* Vând urgent Renault 18 Break - 1981, 
4 cauciucuri, acumulator, frâne noi, 
neînmatriculabil. Preţ 800 DM - ne
gociabil; TV color Spectra Universum, 
cu 85.000 lei. Telefon 43.45.17 (16.678)
* Vând microbuz Diesel, fabricaţie 

1988. Telefon 43.15.19 (16.642)
* Vând M ercedes Cobra Diesel şi 

V W G olf D iese l. T elefon 43 .15 .19  
(16.642)

* Vând telev izoare color, stare 
excepţională. Garanţie. Preţ negociabil. 
Telefon 44.95.78 (16.640)

Profund îndureraţi anunţăm înce
tarea din viaţă a scumpului nostru fiu, 
frate. tată. cumnat şi unchi

t  ION MUNTEAN (42 ani).

înm orm ântarea, sâmbătă.
14.08.1993. ora 9,00, de la domici
liu, str. Zamfirescu nr. 14. Familia 
(16.730)

Sincere condoleanţe colegului no
stru Neacşu Constantin urmare a 
decesului fratelui său LAZĂR MI
RON - 43 ani - Rîmnicu Vîlcea. Co- 
legii din cadrul Prefecturii

* S-a stins din viaţă după o lungă şi grea 
suferinţă, cea care a fost o bună şi ine
galabilă soţie
f  ANA MUNTEAN - 59 ani - 
înmormântarea va avea loc, sâmbătă,

14.08.1993, ora 12. din P-ţa Aurarilor 
nr. 9. Soţul loan Muntean (16.768)
* Cu nemărginită tristeţe, regretăm 

trecerea în nefiinţă după o lungă şi grea 
suferinţă, acelei care a fost o inegalabilă 
mamă şi bunică ANA MUNTEAN. Nu 
te vom uita niciodată! Nepoata Ruxi, 
fiica Lili, ginerele Cristi (16.767)
* După o lungă şi grea suferinţă, a

îpeetat din viaţă draga noastră mamă şi 
bunică, om de aleasă omenie şi de o 
deosebită nobleţt sufletească ANA  
MUNTEAN. Nu te vom uita niciodată! 
Dumnezeu să te odihnească în pace! Fiul 
Nelu. nora Viorica şi nepotul Dănuţ 
(16.766)___________________________

Un pios omagiu celei ce a fost 
ANA MUNTEAN. Dumnezeu să-o 
odihnească. Din partea finilor Vetuţa 

^ijCorneUU>;7 3 5 ^ ^ ^ ^ ^ _ ^ _ _ _ i
* Suntem alături de finul nostru loan la 

greaua durere pricinuită de dispariţia 
prematură a dragei noastre fine ANA. 
Naşii: Fam. Beu

Cu multă durere şi tristeţe în su
flet, amintim trecerea a 6 luni de la 
decesul iubitului nostru soţ tată şi 
bunic BARAC IOAN - 62 ani - 
măcelar. Comemorarea va avea loc 
sâmbătă, 14 august, ora 15,00. la 
mormânt. Dumnezeu să-l odihnească 
în pace (16.756)

Suntem alături de colegul nostru, 
sing. Benchea Eugen în greaua pier
dere suferită prin decesul bunicii sale. 
Colectivul Staţiei de epurare Sibiu 
(16.697)

Suntem alături de colegii noştri 
Maria şi Tavi Brînzoi, greu încercaţi 
prin dispariţia tatălui lor. Colegii re
staurantului Continental (16.707)

Adânc îndurerat anunţ încetarea 
din viaţă a celei ce a fost o bună 
mamă

tPOPOVICI MARIA

_Vei rămâne veşnic în inima mea. 
înmormântarea, vineri, 13 august 
1993. ora 11,00. Cu adâncă durere în 
suflet şi veşnic neconsolat fiul Horia 
(16.683)

COMEMORĂRI
Precum Luceafărul de dimineaţă 

piere/ Te-ai stins şi tu m ăm ico/ 
Lăsând în urma ta/ Potop de lacrimi 
şi durere. Grele au fost c lip ele  
despărţirii de tine/ De tânără ne-ai 
părăsit/ Când aveam lipsă de cuvin
tele tale/ Mămico, nu mai avem nici 
omângâiere de la tine/ Dureroase sunt 
zilele în care îţi simţim lipsa ta/ Pu
stiul şi durerea din inimă nu pot fi 
măsurate prin cuvinte/ Rămâne doar 
amintirea ta. In 15 august, de ziua ta 
mămico - MARIA - se împlinesc 2 
ani şi 8 luni/ Şi care nu te vom uita 
niciodată, scumpa noastră mămică 
MARIA CANCIU (40 ani), (născută 
Dragotă) - Hamba - Tristă-i viaţa fără 
tine. mămico/ Iar durerea-i tare grea/ 
Câte nopţi de veghe pline/ Toate în 
amintirea ta/ Veniţi cu flori la mor
mânt şi lăsaţi câte o lacrimă/ Părinţi, 
soţ şi cei cinci copii şi noră, nepoţică, 
soră, cumnat şi nepot, unchi şi tuşici. » 
Dumnezeu să te odihnească în pace 
în împărăţia sa. Părinţii

Cu tristeţe în sutiét amintim că au 
trecut 6 săptămâni de la decesul 
dragei noastre MARIA CONSTAN
TIN. Comemorarea, sâmbătă. 14 au
gust, ora 12, la mormânt. Soţul Vasi
le, copiii şi nepoţii (16.650)

Vie şi neştearsă va rămâne aminti
rea dragei noastre MIOARA VĂCAR 
(născută Goţa) - 42 ani - la împlini
rea a şapte ani de la dureroasa 
despărţire. Comemorarea, sâmbătă.
14 august 1993. ora 17. la mormânt 
Mama. Gabi. Carmen. Ghiţă. Dorel 
Bianca, Ovidiu şi Rareş (16.410)

Cu multă durere şi tristeţe, amin
tim trecerea a 6 săptămâni de Ia 
decesul bunei noastre soţii şi mame 
LUPEA MARIA. Comemorarea, 
sâmbătă, 14 august, ora 11, la mor
mânt. Soţul loan şi copii Marius şi 
Florin (16.635)

Cu multă durere şi tristeţe anunţăm 
că s-a împlinit un an de la despărţirea 
de buna şi neuitata noastră soţie, 
mamă şi bunică MINEA ANICA. 
Dumnezeu să-i odihnească sufletul 
bun în pace. Comemorarea, duminică,
15 august, ora 15. la mormânt. Soţul 
Ilie, fiicele Viorica şi Maria, gineri 
Emilian şi Eugen şi nepoţii (16.653)

Cu durere în suflet anunţăm că s- 
au scurs 6 săptămâni de când ne-a 
părăsit pentru totdeauna, scumpa 
noastră soţie, mamă, soacră şi'bunică 
ANCA KATARINA. Parastasul de 
pomenire va avea loc sâmbătă. 14 
august, ora 15. la mormânt. Dormi în 
pace. Familia (16.689)

S-au scurs 6 luni de durere, lacri
mi şi dor. de la trecerea în eternitate a 
scumpei noastre mame. soacre şi bu
nici MARIA HULEA, şi 22 de ani de 
la trecerea în nefiinţă a scumpului 
nostru tată, socru şi bunic OCTAVI- 
AN HULEA. Recunoştinţă veşnică 
celor ce le vor dedica un moment de 
frumoasă aducere aminte. Comemo
rarea va avea loc sâmbătă. 14 august, 
ora 10,30. la tristele lor morminte. 
Familiile Florea. Hulea şi Guminski 
(16.705

S-a scurs un an de durere şi jale de 
când moartea nemiloasă a răpit dintre 
noi pentru totdeauna pe cel care a fost 
soţ şi tată GEORGE MATENCIUC. 
Veşnic vei rămâne în inimile noastre. 
Soţia Maricica şi fiii Marius şi Tibi. 
Dumnezeu să te ierte. Comemorarea 
sâmbătă, 14.08.93. ora 12.00, la ci
mitir (16.734)

MULŢUMIRI
* Adresez multe mulţumiri conducerii 

Ocolului silvic Tălmaciu. pentru modul 
în care m-a înţeles şi sprijinit în mo
mentele d ificile create de starea de 
sănătate cât şi în problemele deosebite 
din viaţă avute în ultima perioadă. Bo- 
lotă Ana (16.564)

MargäretT^TTräienel mulţumesc 
tuturor acelora care au participat la 
durerea pricinuită de despărţirea ce
lui care a fost TRAIAN MOGA. De 
asemenea aduc calde mulţumiri cole
gilor. prietenilor, rudelor şi vecinilor 
care l-au înconjurat cu atenţie cât a 
fost în viaţă şi acum sunt cu sufletul 
alături de noi. Soţia şi fiul (16.644)

Mulţumim tuturor rudelor, prie
tenilor, colegilor de serviciu şi veci
nilor. care cu un gând bun, o vorbă 
bună, faptă sau prezenţă au fost alături 
de noi în grelele clipe ale despărţirii 
de cea care a fost EUGENIA  
(Marcela) STOICA. Dumnezeu s-o 
odihnească în pace! Familia îndoliată 
(16.606)
* Familia Mărginean Silvia şi Albin 

m ulţum esc tuturor celor care prin 
prezenţă şi flori au fost alături de ei. 
marţi, 10 august 199.3. la înhumarea în 
patria lui dragă, a celui care a fost cel 
mai minunat frate şi cumnat CISTEIAN 
SIMEON (16.680)



Pagina 6 T R IB U N A Anul CIX, nr.953/ vineri, 13 august 1993

S . C .  “ O I N A R I A ”  S . A .
S i b i u  s t r .  M i t r o p o l i e i  n r .  6 ,

organizează licitaţie pentru vânzarea de 
butoaie din stejar de 1500-2000 litri.
Data licitaţiei: 26 august 1993.
Informaţii la telefon 092/41.72.90. -1 5 7 3 -

anunţă că din 20.08.1993 începe activi
tatea de măciniş prestator pentru orice 
particular sau asociaţie.

f i l i a l a  S i b i u
organizează în data de 25 august ora 10,

concurs pentru ocuparea postului de

E L E C T R O N I S T
Informaţii la telefon 43.62.76. - 15S2 -

S,(„FLAMINGO INKANAJIONAl" Sil,
S ib iu ,  s tr . N . B ă lc e s c u  n r . 35

vinde:
- a r a g a z e  4  o c h iu r i  - g a r a n ţ ie  1 a n
- maşini de spălat automate - garanţie 1 an
- TV color NEI - garanţie 1 an - garanţie 3 ani

- 1583-

DIRECŢIA GENERALA A FINANŢELOR PUBLICE 
SI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT 

A JU D E Ţ U L U I S IB IU
ÎN ATENŢIA AGENŢILOR ECONOMICI 

PLĂTITORI DE T.V.A.

Pentru întocmirea decontului de T.V.A. aferent 
lunii iulie 1993. plătitorii de T.V.A. sunt rugaţi ca 
începând cu data de 16.08.1993 să se prezinte la 
organul fiscal local teritorial pentru ridicarea for
mularului de decont împreună cu instrucţiunile de 
completare a acestuia.
Menţionăm că acestea se acordă gratuit, pe baza 

înştiinţării de luare în evidenţă ca plătitor de T.V.A. 
Decontările după completare se depun la organul 

fiscal teritorial unde este arondat plătitorul. 
Deconturile se vor verifica la depunere la sediul 

organului fiscal pe baza următoarelor documente 
pe care agentul economic este obligat a le prezenta 
inspectorului ce face verificarea:
1. Certificatul de înregistrare fiscală în original;
2. Dovada plăţii sumei datorate (exemplarul 3 al 

disp. de plată cu ştampila triunghiulară a băncii);
3. Balanţa de verificare a lunii iulie, cu costurile de 

T.V.A. desfăşurate în analitic;
4. Listele de inventariere la 30.06. pentru mărfurile 

care au beneficiat de dreptul de deducere a I.C.M. 
aferent.
Agenţii economici care au dreptul la rambursarea 

T.V.A. aferentă exportului de bunuri din luna iulie, 
trebuie să anexeze decontului întocmit şi cererea de 
rambursare, formular ce se poate procura gratuit 
odată cu formularul de decont.
Menţionăm că nedepunerea în termen (25 august) a 

decontului de T.V.A. (cu confirmare de primire) se 
sancţionează cu amendă, iar plata cu întârziere a 
sumei datorate, cu m ajorări de 0,3% pe zi de 
întârziere, sumă ce se va calcula la depunerea 
decontului şi retine prin executare silită. -1584-

JS.R.I
p r i n  m a g a z i n u l  

d in  C a lea  G uşteriţe i nr. 41 

v ă  o f e r ă

u r m ă t o a r e l e  m ă r f u r i  i m p o r t  G e r m a n i a  ( N O I ) :  
* mochetă - diferite sortimente - lăţime 4 m 

* linoleum - diferite sortimente - lăţime 2 m.
ELECTROCASNICE CU UZURA REDUSA
* TV color

— ,

3 l u n i  g a r a n ţ i e  

ş i  s e r v i c e

p o st g a ra n ţie

P r ă j i t o r  pen trua ip iim e m attom at
MOBILIER CU UZURA REDUSA

* G arnituri hol- canapea + 2 fotolii
* S caune  d ife r i te
* M ă  s u s  * t i p  b a r .

Relaţii între ore u 9 - 2 0  la  te le f o n  0 9 2 /4 3 .8 0 .6 3 .

-141 1-

S.CCOMCTGX" S.A. Sibiu |
organizează licitaţie publică cu strigare

p e n t ru  în c h i r ie r e a  u r m ă to a r e lo r  s p a ţ i i  c o m e r c ia le :
- 2  s p a ţ i i  s i tu a te  în  b lo c u l  3 9 , c a r t ie r  V a s i le  A a r o n  - 

c o r p  d e  le g ă tu r ă  - s u p r a f a ţă  5 4 7  m p  ( 4 3 7 + 1 1 0 ) ;
- s p a ţ iu l  s i tu a t  în  b lo c u l  5 1 , c a r t ie r  V a le a  A u r ie ,  în  

s u p r a f a ţă  d e  1 4 0  m p ;
Preţul de pornire a licitaţiei este de 1500 lei/mp, 

lunar.
Chiria se va recalcula semestrial în funcţie de rata 

inflaţiei.
Licitaţia va avea loc la data de 24 august 1993, ora 

9.00, la sediul societăţii.
înscrierile se fac la sediul S.C. “COMETEX” S.A., 

biroul administrativ, până în data licitaţiei, ora 8.00. 
Garanţia de participare este de 10% din preţul de 

pornire a licitaţiei.
Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul societăţii, 

biroul administrativ, sau la tel. 41.23.53. - 1562 -

S.C. „BIOTECHNIK” SRL Sibiu
s p e c i a l i z a t ă  î n  a c t i v i t ă ţ i  d e  c e r c e t a r e  

p r o i e c t a r e ,  s e r v i c e  p e n t r u  a p a r a t u r ă  m e d i c a l ă  

şi pentru laboratoare chimice şi biologice,

angajează:
- S U D O R I ş i L Ă C Ă T U Ş I , 
bărbaţi având vârsta: 25-35  ani.

- Persoanele interesate vor depune la sediul 
firmei din str. ED.AL.DIELTZ nr. 86 (fosta 
CAP “Zorile”), Turnişor, curriculum vitae 
cu fotografie şi copii după diplomele de 
studii sau calificare.
Informaţii suplimentare la sediul firmei, 

la secretariat, telefon 41.26.14, între orele 
8-17. -1563-

ARHIEPISCOPIA ORTODOXA ROMANA SIBIU
primeşte oferte din partea Societăţilor 
Comerciale interesate pentru închirierea 
unui spaţiu compus din două încăperi în 
suprafaţă totală de 20 mp, spaţiu situat în 
curtea imobilului din Sibiu, str. Timotei 
Popovici nr.12.
Informaţii la Secţia economică a Arhiepiscopiei 

Sibiu, str. Mitropoliei nr.35 sau la telefon 41 64 74 
Ofertele se primesc până la data de 20 august a.c. şi 

vor cuprinde oferta chiriei pe m.p.. -1580-
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T im is o a r at
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- Cola - Kiwi - Orange - Tropical

✓  OLYMPIA - l ig h t

- Sport Aktiv - Orange Maraquia - Exotic
»

✓  Siropuri concentrate - TRW
- Cola - Banane - Portocale - Ananas - Kiwi

- Mango - Zmeură - Maracuia- Qrapefruit - Papaya -
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execută pentru agenţi economici şi persoane parti

culare următoarele lucrări:
- confecţii metalice la preţul de 510 lei/ kg, 537 

lei/kg, 565 lei/kg în funcţie de complexitatea lucrării
- lucrări de hidroizolaţii la preţul de 920 lei/mp la 

i ve se adaugă valoarea materialelor
- reparaţii acoperişuri din ţiglă şi tablă
- reparaţii articole de camping, scaune, şezlonguri, 

mese
- confecţionat şi reparat umbrele pentru grădină
- rebobinat motoare electrice
- mori de ciocane pentru gospodării individuale, ali

mentare la 220 V cu site diferite pentru ştiuleţi şi 
boabe la preţul de 350.000 lei/buc.
Inform aţii suplim entare se pot obţine la sediul 

unităţii din strada M orilor nr. 17 sau la telefon 
41.46.79. -1536-

GRUPUL MULAU INDUSTRIAL
“CAR ROŞIA" nil’NAMICA

anunţă locurile neocupate pentru:

ClasaalX-a LICEU
- matematică-fizică - 20 locuri
- electromecanic - 4 locuri

I an I ŞCOALA PROFESIONALĂ I

- macaragiu - 12 locuri
- operator cazane abur - 23 locuri
- sudor - 16 locuri
- electromecanic AMA

industria chimică - 20 locuri
înscrierile se fac la secretariatul liceului până ini

27.08.1993.
Informaţii la tel. 84.01.47. - 1577 -

Coop. "Timpuri Noi" Sibiu
s t r .  G a r o a f e i  n r .  4 ,

Informaţii la telefon 41.55.12, birou ADT. -1575-

, Anunţă pe toţi acţionarii că în perioada
,20.08.1993-20.09.1993 distribuie cantităţile.
• de grâu ce li se cuvin pe anul 1993, de la«
Romcereal Dumbrăveni. ■
Acţionarii care nu ridică grâul în această •

, perioadă, yof primi drepturile în bani.
. Relaţii suplimentare, la tel. 0928/65437 sau

-1 5 8 5  -


